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BÁO CÁO CHÍNH TRỊ
ĐẠI HỘI CHI BỘ LẦN THỨ 5 NHIỆM KỲ 2015-2017
 
Căn cứ Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam khóa XI
Căn cứ chỉ thị số 36-CT/TW ngày 30 tháng 05 năm 2014 của Bộ Chính trị về Đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng.
Thực hiện hướng dẫn số 26-HDBCTTW ngày 18 tháng 08 năm 2014 của Ban Tổ chức Trung ương hướng dẫn công tác nhân sự cấp ủy tại Đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng, kế hoạch số 93-KH/TU ngày 27 tháng 08 năm 2014 của tỉnh ủy tỉnh Đăk Lăk về Đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu Đảng bộ lần thứ XVI và Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng và lịch triển khai công tác đại hội Đảng các cấp.
Chi bộ trường Lê Quý Đôn đánh giá, báo cáo tình hình thực hiện Nghị quyết Đại hội chi bộ trường Lê Quý Đôn lần thứ 4 nhiệm kỳ 2012-2015 và phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2015-2017 nội dung như sau:
KHÁI QUÁT ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHUNG.

1. Đặc điểm tình hình:
Về chi bộ: 
Tổng số đảng viên của chi bộ : 19 trong đó đảng viên chính thức 17, đảng viên dự bị : 02, chiếm tỷ lệ : 19/41=46%
Đảng viên Nữ là : 07  .

Đảng viên là người dân tộc : 02
Đảng viên chuyển đến : 06   ( 01 đ/c do luân chuyển công tác, 05đ/c do sát nhập trường theo QQĐ 616/QĐ-UBND quyết định của UBND huyện Lăk ngày 24 tháng 1 năm 2014 về việc sát nhập khối THCS Lê Đình Chinh về trường THCS Lê Quý Đôn)
Đảng viên chuyển đi : 00 

Đảng viên kết nạp trong nhiệm kỳ : 03 

Về tình hình CBGVNV: Tổng số CBGVCNV do chi bộ quản lý là: 41. Trong đó : CBQL: 03; GV: 33 ; CNV : 05)
Về tổ chức các đoàn thể :  01 tổ chức Công đoàn với tổng số 54 CĐV; Đoàn TN có 17  Đoàn viên; Đội TN TP Hồ chí Minh có 15 chi đội với tổng số 505 đội viên.

Về Tổ khối có 06 tổ, trong đó : 05 tổ chuyên môn, 01 tổ HCVP

Về trình độ : Đại học : 11/19 chiếm tỷ lệ 57.8%, Cao đẳng : 7/19=36.8%, Trung cấp : 1/19=5.26%
Về lý luận chính trị : Trung cấp 2/19=10.5%, sơ cấp : 9/19=47.3%
2. Thuận lợi
 Được sự quan tâm sâu sắc của cấp uỷ Đảng xã Buôn Triết, luôn tạo điều kiện thuận lợi để Chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ.

      -   Đội ngũ đảng viên và cán bộ nhà trường có trình độ chuyên môn nghiệp vụ đạt chuẩn và trên chuẩn khá cao chiếm gần 60%, đáp ứng được nhiệm vụ nhu cầu giáo dục hiện nay. 

      - Hoạt động nhà trường thực hiện đúng chủ trương, đường lối, chính sách có nền nếp. CB.GV.NV tự giác, tích cực công tác, ý thức trách nhiệm cao, luôn có tinh thần cầu tiến. 
     -Tập thể chi bộ luôn đoàn kết, phấn đấu thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị, phát huy vai trò nhiệm vụ người đảng viên, chấp hành nghiêm chỉnh cương lĩnh và điều lệ đảng quy định.
      - Cơ sở vật chất trường lớp từng bước đang được đầu tư khá đồng bộ; bàn ghế, trang thiết bị dạy học cơ bản đã được trang bị đầy đủ, đáp ứng được nhu cầu hoạt động giáo dục trong nhà trường. 

      - Các đoàn thể, các tổ chức chính trị xã hội và nhân dân địa phương đã tích cực hỗ trợ, động viên tinh thần học tập, lao động, thúc đẩy mạnh mẽ quá trình thực hiện nhiệm vụ giáo dục ở nhà trường
  3.Khó khăn
Công tác sinh hoạt Đảng ở địa phương ( học tập Nghị quyết, sơ kết, tổng kết Đảng bộ…) thường tổ chức trùng với lịch công việc giảng dạy của Đảng viên, hơn nữa số lượng Đảng viên chiếm tỷ lệ 50% giáo viên toàn trường, nên không bố trí người dạy thay vì vậy rất khó khăn cho việc bảo đảm đủ số lượng tham gia.
Cán bộ giáo viên công nhân viên tuy đã đạt chuẩn về trình độ chuyên môn nghiệp vụ, nhưng kinh nghiệm về thực tiễn giảng dạy và giáo dục còn nhiều mặt hạn chế; kỹ năng nghiệp vụ của đội ngũ còn yếu do thiếu kinh nghiệm thực tế; một số có trình độ trên chuẩn nhưng chuyên ngành đào tạo không được chuyên sâu; một số chưa thực sự yên tâm trong công tác, gắn bó với địa phương.

Trình độ dân trí địa phương không đồng đều, nhân dân còn gặp nhiều khó khăn, nhiều gia đình học sinh còn nghèo, chưa có đủ điều kiện tham gia và đáp ứng nhu cầu học tập của con em, dẫn đến chất lượng giáo dục còn thấp; công tác phổ cập xóa mù đạt hiệu quả chưa cao.

PHẦN THỨ NHẤT
KẾT QUẢ CÔNG TÁC LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO CỦA CHI BỘ NHIỆM KỲ 2012-2015
           Nhiệm kỳ 2012-2015  chi bộ đã thực hiện tốt Nghị quyết của Đảng bộ xã Buôn Triết; Nghị quyết của chi bộ trường Lê quý Đôn về công tác xây dựng và phát triển đảng viên, chấp hành các chủ trương đường lối của Đảng và chính sách pháp luật của Nhà nước, đặc biệt là thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, với tinh thần đoàn kết, trách nhiệm chi bộ đã hoàn thành tốt các nhiệm vụ sau:   

1. LÃNH ĐẠO THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CHÍNH TRỊ, BẢO ĐẢM QUỐC PHÒNG AN NINH
1.1 Công tác lãnh đạo, chỉ đạo

Tiến hành Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2012-2015 đúng thời gian và đúng quy định

         Chi bộ thường xuyên sinh hoạt, quán triệt đội ngũ đảng viên, CB CCVC nhận thức đúng về các Chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, cụ thể là: Quán triệt tinh thần Nghị quyết của Đảng các cấp; Quy chế hoạt động của Chi bộ, vai trò lãnh chỉ đạo của Chi bộ đối với nhà trường và các tổ chức đoàn thể; quán triệt các Chỉ thị, văn bản qui định về thực hành tiết kiệm chống lãng phí, chống tham nhũng. Tiếp tục quán triệt các văn bản của ngành bổ sung về thực hiện Cuộc vận động “Hai không”; triển khai về thực hiện Cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, tiếp tục thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”; “ Đổi mới công tác quản lý, nâng cao chất lượng giáo dục”.
         Đối với công tác quản lý nhà trường là luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, năng động sáng tạo, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 
         Công tác quản lý tài chính, tài sản cũng đi vào nề nếp, không để tình trạng mất mác, thất thoát tài sản. 
          Chi bộ hoàn thành nhiệm vụ chính trị của mình, phát huy nguyên tắc tập trung dân chủ, đoàn kết nội bộ, thực hiện tốt tự phê bình và phê bình.
          - Tham gia xây dựng tổ chức Đảng, Chính quyền, mặt trận và các đoàn thể ở Địa phương, cơ quan đơn vị; thực hiện nhiệm vụ công tác kết nạp đảng viên: Thực hiện tốt chức năng và nhiệm vụ của người đảng viên, tham gia xây dựng tổ chức Đảng trong sạch vững mạnh, xây dựng Chính quyền hoạt động từng bước hiệu quả hơn, xây dựng tổ chức Công đoàn; Chi đoàn; trong sạch vững mạnh góp phần nâng cao chất lượng của Chi bộ. Giới thiệu quần chúng ưu tú đi học lớp bồi dưỡng đối tượng Đảng.

Lãnh đạo việc xây dựng và thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, phát huy quyền làm chủ của cán bộ, viên chức về đấu tranh chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí và các biểu hiện tiêu cực khác. Thúc đẩy tổ chức Công đoàn hoạt động có hiệu quả, chăm lo đời sống vật chất, tinh thần, cải thiện điều kiện làm việc của người lao động trong cơ quan đơn vị.

Tổ chức thực hiện giữ gìn an ninh trật tự trong cơ quan đơn vị và đảm bảo an toàn trật tự xã hội, góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ quốc phòng toàn dân. Lãnh đạo đơn vị luôn đoàn kết nội bộ, nêu cao tình thần cảnh giác cách mạng, đấu tranh chống âm mưu “diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch; bảo vệ tốt chính trị nội bộ và bảo vệ cơ sở vật chất nhà trường.

Chi bộ lãnh đạo, xây dựng Nghị quyết từ đầu nhiệm kỳ, chỉ đạo Ban giám hiệu trường xây dựng kế hoạch năm học đầu năm bám sát nhiệm vụ trọng tâm của Ngành, phù hợp với điều kiện thực tế của đơn vị.
Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn trong nhà trường:
         Chi bộ đã lãnh đạo đơn vị tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc chỉ thị 06/CT - TW ngày 07/11/2006 của Bộ Chính trị về cuộc vận động: "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh", Chỉ thị số 33/2006/ CT- TTg của Thủ tướng Chính phủ về chống tiêu cực và khắc phục bệnh thành tích trong Giáo dục và cuộc vận động " Hai không", Cuộc vận động: " Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo" và phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực", thực hiện tốt chủ đề năm học: “Tiếp tục đổi mới quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục”
          Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể, các tổ khối chuyên môn và đội ngũ CBCCVC triển khai và tìm ra các biện pháp nhằm nâng cao chất lượng giáo dục. Tích cực làm tốt công tác tuyên truyền huy động nhân lực và sự đóng góp của XH, của PHHS nhằm xây dựng môi trường sư phạm lành mạnh. Nhà trường xây dựng mối quan hệ ứng xử thân thiện giữa các thành viên trong Nhà trường, tăng cường giáo dục trẻ kỹ năng tự phục vụ, nền nếp thói quen vệ sinh tốt, tự tin bày tỏ cảm xúc và ý kiến cá nhân, mạnh dạn trong giao tiếp, thân thiện chia sẻ hợp tác với bạn bè, lễ phép với người lớn tuổi, tích cực trong các hoạt động vui chơi học tập.  Chất lượng giảng dạy ngày càng được nâng cao thông qua các giờ dạy trên lớp.           

         Trong năm học Chi bộ và nhà trường đã chú trọng làm tốt công tác giáo dục tư tưởng nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong nhà trường về vai trò, chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và trách nhiệm của mình để từ đó chủ động trong công việc. 

         Xây dựng đội ngũ vững vàng về chuyên môn nghiệp vụ, làm việc tự giác, khoa học, sáng tạo hiệu quả cao. Có ý thức tự học, tự bồi dưỡng, tôn trọng gần gũi, lắng nghe ý kiến phụ huynh, thương yêu học sinh. 

       1.3Kết quả thực hiện: 
Chất lượng giáo dục : Hoàn thành đạt chuẩn phổ cập giáo dục THCS năm 2012 và năm 2013 với tỷ lệ đạt chuẩn 72% ( UBND huyện ra quyết định công nhận)
Tỷ lệ huy động vào lớp 6 : 223/228 đạt tỷ lệ 97.8% học sinh hoàn thành chương trình tiểu học.
Tỷ lệ học sinh bỏ học  năm học 2012-2013 (7/384=1.8%) , năm học 2013-2014 (5/506=1%).
* Chất lượng 2 mặt (gồm  năm học 2012-2013 và năm học 2013-2014)
Năm học 2012-2013.
Học sinh giỏi cấp huyện : 4/377=1%

Tỷ lệ học sinh xếp loại hạnh kiểm : Tốt 278/377=73.7%, khá ; 93/377=24.7%, Trung bình 5/377=1.3%.

Học sinh xếp loại học lực: Giỏi : 15/377=4%, khá : 102/377=27.1%, Trung bình : 176/377=46.7%, yếu 84/377=22.3%.
Năm học 2013-2014

	TT
	Khối lớp
	TSHS
	Xếp loại hạnh kiểm
	Xếp loại học lực

	
	
	
	Tốt
	Khá
	TB
	Giỏi
	Khá
	TB
	Yếu

	Cộng
	492
	345
	145
	2
	37
	180
	246
	29

	Tỷ lệ
	
	70.1%
	29.5%
	0.4%
	7.5%
	36.6%
	50%
	5.9%


So sánh với năm học 2012-2013 học sinh giỏi  cấp huyện 18 em đạt tỉ lệ 3.6 %,tăng 2.1%, học sinh giỏi cấp trường 7.5% so 4% tăng 3.5%, học sinh khá 36.6% so với 27.7 tăng 9 %. 

Tốt nghiệp THCS 2 năm: 171/171=100%.

- Các hoạt động giáo dục đạo đức, giáo dục ngoài giờ lên lớp, giáo dục thể chất, quốc phòng và an ninh, giáo dục học sinh cá biệt; bảo đảm hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp , coi trọng giáo dục thể chất thông qua giảng dạy chính khoá, giáo dục giới tính , giáo dục sức khỏe sinh sản vị thành niên; phối hợp cùng trạm y tế thường xuyên kiểm tra và khám sức khoẻ học sinh; tích cực trong phòng và chống dịch bệnh tại địa phương.

- Tổ chức phụ đạo học sinh yếu, bồi dưỡng học sinh giỏi: tổ chức phụ đạo một số môn cho toàn trường đã được tiến hành thường xuyên, góp phần nâng chất lượng đại trà;

- Bồi dưỡng học sinh giỏi: Trường chọn cử giáo viên có năng lực chuyên môn, lập kế hoạch bồi dưỡng, tiến hành có hiệu quả công tác bồi dưỡng nên đã có kết quả tốt . Tổng số 2 năm học 22 học sinh 
- Ứng dụng công nghệ thông tin trong đổi mới phương pháp dạy - học và công tác quản lý giáo dục: Tích cực thực hiện đổi mới phương pháp dạy học gắn với sử dụng thiết bị dạy học, vận dụng hợp lý phương pháp theo đặc trưng bộ môn sát với thực tế; tham gia nghiêm túc, đầy đủ các chương trình tập huấn, chuyên đề chuyên môn của ngành, của nhóm bộ môn; Tổ chuyên môn xây dựng các chuyên đề định kỳ trên cơ sở đổi mới phương pháp dạy học. Có 5 Sáng kiến cải tiến kỹ thuật tính thực tiễn và ứng dụng cao trong việc đổi mới phương pháp dạy học và quản lý; được công nhận cấp huyện.

- Thực hiện tốt việc xây dựng và thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở, các nội dung hoạt động bảo đảm sự đoàn kết thống nhất, không có hiện tượng bè phái, chia rẽ gây mất đoàn kết trong cơ quan; công tác chăm lo đời sống vật chất, tinh thần của cán bộ-giáo viên và học sinh luôn được quan tâm, giáo viên ở nơi xa về công tác luôn được tạo nhiều điều kiện về nơi ăn, chốn ở, thời gian bố trí công tác phù hợp; công tác đấu tranh phòng, chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí và các biểu hiện tiêu cực khác luôn được quan tâm.

II. VỀ CÔNG TÁC XÂY DỰNG ĐẢNG
1. Lãnh đạo công tác chính trị tư tưởng:

Chi bộ đã bám sát theo mục tiêu kế hoạch giáo dục của Bộ giáo dục Đào tạo qui định; bám sát theo các văn bản hướng dẫn của Đảng ủy, Phòng giáo dục và cơ quan cấp trên, xây dựng kế hoạch và triển khai kịp thời. Đảm bảo đúng theo chủ trương đường lối chỉ đạo của cấp uỷ Đảng. Nội dung kế hoạch hoạt động đều được thảo luận trong chi bộ, có sự xây dựng ý kiến và nhất trí cao trong tập thể Đảng viên. 

Chi bộ đã tập trung chỉ đạo bộ phận chuyên môn, các tổ chức Đoàn thể xây dựng quy chế hoạt động của tổ chức đơn vị mình, xây dựng qui chế phối hợp, gắn kết trách nhiệm của từng cá nhân, từng tổ chức Đoàn thể trong vai trò thực hiện nhiệm vụ được giao. Nội bộ cơ quan, đoàn thể đoàn kết, luôn đấu tranh chống các quan điểm sai trái, tư tưởng cơ hội, thực dụng; kiên quyết đấu tranh ngăn chặn những hành vi trái với quan điểm, chủ trương đường lối của đảng, chính sách pháp luật của nhà nước; kiên quyết loại bỏ những biểu hiện mất dân chủ, thiếu tinh thần trách nhiệm, tinh thần hợp tác  và ý thức tổ chức kỷ luật kém, biểu hiện sự suy thoái về phẩm chất, đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên.

Chi bộ thường xuyên quan tâm, thúc đẩy các tổ chức đoàn thể kịp thời nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của cán bộ, viên chức: Đa số cán bộ giáo viên đều có tinh thần trách nhiệm, gắn bó với nghề nghiệp, gắn bó với địa phương trong thực hiện nhiệm vụ giáo dục được giao; có sự giúp đỡ tận tình, đảm bảo sự công bằng đối với học sinh, tạo điều kiện thuận lợi để học sinh được học tập hết lớp hết cấp. 

2. Lãnh đạo về công tác tổ chức, cán bộ.
Về duy trì chế độ sinh hoạt chi bộ : Chi bộ trường Lê Quý Đôn đã  duy trì đề đặn chế độ sinh hoạt mỗi tháng 1 lần theo quy định của điều lệ Đảng và quy chế của chi bộ đề ra trong nhiệm kỳ 2012-2015.
Nội dung sinh hoạt chi bộ thực hiện theo đúng hướng dẫn số 09/HD-BTCTW ngày 02 tháng 03 năm 2012 của Ban tổ chức Trung ương.
Về công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ : Trong nhiệm kỳ qua với sự quan tâm chỉ đạo của Chi bộ, Ban giám hiệu trường đã có nhiều lượt cán bộ được tham gia học tập về chuyên môn nghiệp vụ đáp ứng tốt yêu cầu và nhiệm vụ :
Có 2 đ/c đã hoàn thành lớp Trung cấp Lý luận chính trị -Hành chính.

Có 6 đ/c đã hoàn thành lớp Đại học.
Có 3 đ/c đang học các lớp Đại học.

Có 102 lượt CBGVNV tập huấn chuyên môn nghiệp vụ, chính trị do phòng GD&ĐT tổ chức.

Có 33 lượt  tập huấn dự án THCS Vùng khó khăn.

Có 7 đ/c học lớp đối tượng Đảng.
Công tác kết nạp và công nhận Đảng viên chính thức:
Công tác kết nạp đảng trong nhiệm kỳ vừa qua đã thực hiện đúng và đầy đủ quy trình kết nạp Đảng viên theo quy định của điều lệ.

Kết quả : Đã kết nạp 3 đảng viên đạt 100% so với Nghị quyết nhiêm kỳ 2012-2015 đề ra.
Kết quả Đảng viên công nhận chính thức : 01đ/c, 01 đồng chí đang chờ quyết định, 01đ/c chưa đủ thời gian .

Kết quả chất lượng Đảng viên

Năm 2012

 
Số đảng viên được đánh giá: 12  trên tổng số đảng viên của chi bộ: 12  đạt 100%, Trong đó Đảng viên đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ : 1/12=8%, 11/12= 92% đảng viên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ .

Về chi bộ : Chi bộ đạt Chi bộ trong sạch vưỡng mạnh.

Năm 2013

 Về đảng viên: Số đảng viên được đánh giá: 12  trên tổng số đảng viên của chi bộ: 12  đạt 100%, Trong đó Đảng viên đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ : 2/12=16%, 10 đẳng viên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ .
Đề nghị khen thưởng : 01
Về chi bộ : Chi bộ đạt Chi bộ trong sạch vưỡng mạnh năm 1.
3. Về công tác kiểm tra giám sát.

Hàng năm Chi bộ đã xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát việc thực hiện điều lệ Đảng, thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, kiểm tra việc tham gia sinh hoạt tại địa phương nơi cư trú, thực hiện đóng Đảng phí theo quy định. Kết quả :năm 2013 kliểm tra : 7/12 Đảng viên đạt tỷ lệ 58%, năm 2014 kiểm tra :10/19=52%.
4. Về lãnh đạo xây dựng chính quyền, các đoàn thể

4.1.  Lãnh đạo xây dựng nhà trường:

Chi bộ thực hiện lãnh đạo nhà trường bằng chủ trương, nghị quyết và các biện pháp lớn. Chi bộ định hướng, quy hoạch công tác nhân sự cho bộ máy hoạt động nhà trường, các tổ chức đoàn thể; công tác dự nguồn quy hoạch cán bộ cho các nhiệm kì.

Chi bộ thường xuyên quan tâm phối hợp cùng ban lãnh đạo nhà trường BCH các đoàn thể trong việc chỉnh đốn lề lối làm việc, tác phong làm việc của cán bộ viên chức; xây dựng và thực hiện tốt nội quy của cơ quan; thực hiện văn hóa công sở đảm bảo môi trường văn minh, sạch đẹp.

Chỉ đạo công tác xây dựng và phát triển sự nghiệp giáo dục ở nhà trường và địa phương; thực hiện nhiệm vụ theo điều lệ nhà trường. Quan tâm, chăm lo giáo dục học sinh có truyền thống yêu nước, truyền thống tôn sư trọng đạo, giữ gìn văn hoá, bản sắc dân tộc. Thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ của người học sinh, tham gia tích cực mọi hoạt động trong và ngoài nhà trường, góp phần lĩnh hội tri thức, văn hoá, nâng cao trình độ dân trí ở địa phương.

Chỉ đạo bộ phận chuyên môn, các đoàn thể phối hợp làm tốt công tác phát triển giáo dục toàn diện; chăm lo giáo dục kỹ năng sống cho học sinh. Tổ chức thăm hỏi động viên kịp thời những học sinh có hoàn cảnh gia đình khó khăn, tạo điều kiện thuận lợi để các em được đến trường, đến lớp. 
4.2/  Đối với tổ chức đoàn thể:

Chi bộ trực tiếp chỉ đạo Công đoàn thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ vai trò của Công đoàn, chăm lo đời sống cho các công đoàn viên, động viên đoàn viên hăng hái thi đua hoàn thành nhiệm vụ chuyên môn, hoàn thành công tác sự nghiệp Giáo dục. 

Chi bộ tham mưu chỉ đạo các tổ chức đoàn thể Đại hội đúng Điều lệ quy định, tham mưu về công tác nhân sự theo qui chế tập trung dân chủ. Thực hiện công tác lãnh chỉ đạo Công đoàn bằng các Chủ trương, Nghị quyết, luôn chú trọng công tác tập hợp quần chúng và vai trò đoàn kết trong từng nội bộ đơn vị.

Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể thường xuyên vận động Cán bộ đoàn viên thực hiện tốt các phong trào thi đua “Hai tốt”;  tham gia nghiên cứu tìm hiểu lịch sử văn hoá truyền thống dân tộc, tìm hiểu các văn bản pháp luật về : Trật tự an toàn giao thông, sức khỏe đời sống môi trường, công tác phòng chống dịch bệnh. Chi bộ đã chú trọng đến công tác phát triển đảng xem xét kết nạp.

Hàng tháng Chi bộ xem xét và duyệt kế hoạch hoạt động của các đoàn thể, tham mưu và chỉ đạo các đoàn thể xây dựng các chương trình hành động phù hợp với điều kiện của từng tổ chức. 

Công đoàn có tổng số 41 đoàn viên công đoàn, hoạt động có hiệu quả trong việc phối hợp với nhà trường trong việc thực hiện các phong trào thi đua, xây dựng Đời sống văn hóa nơi công sở, thực hiện quy chế dân chủ, năm học 2011-2012 và năm, học 2012-2013 được công nhân công đoàn vững mạnh.

Về đoàn thanh niên có 17 đoàn viên , nhiệt tình, năng nổ trong công tác, đi đâu trong thực hiện các nhiệm vụ chuyên môn, các phong trào xã hội.

Đội thiếu niên TPHCM có tổng số 505 hoạt động theo quy định của Hội đồng đội cấp trên.

  5. Lãnh đạo việc học tập tư tưởng và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh:
Chi bộ hàng tháng đã triển khai kế hoạch về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh: Sống có lý tưởng, vì nước, vì dân, vì con người, vì xã hội; thực hiện cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, có trách nhiệm với công việc; tôn trọng hiến pháp, luật pháp; trung thực, tự trọng, trong sáng, giản dị, khiêm tốn. Suốt đời phấn đấu, rèn luyện, học tập, noi gương, tất cả vì học sinh thân yêu; thực hiện dân chủ, kỷ cương, tình thương, trách nhiệm. 

Chi bộ kết hợp cùng Ban lãnh đạo nhà trường chỉ đạo đồng bộ, kết hợp việc tổ chức học tập, làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh với công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, các cuộc vận động và các phong trào đang triển khai trong ngành, góp phần đẩy mạnh thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường. Kết hợp giữa xây và chống, giữa động viên, khuyến khích với sự đôn đốc, nhắc nhở; đồng thời, thường xuyên kiểm tra việc thực hiện các quy định của tổ chức đảng, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy định của nhà trường.
III ĐÁNH GIÁ CHUNG
Ưu điểm: 
Chi bộ đã chỉ đạo, lãnh đạo BGH, các tổ chức trong nhà trường thực hiện tốt nhiệm vụ giáo dục đạo đức, tư tưởng, lối sống, tuân thủ pháp luật, chấp hành nội quy, quy chế chuyên môn theo quy định.
Chất lượng giáo dục đã có chuyển biến tích cực : Ngày càng hạn chế tỷ lệ học sinh bỏ học, số lượng học sinh khá giỏi ngày càng tăng, đặc biệt là học sinh giỏi trong các cuộc thi trực tuyến.

Phong trào văn hóa, thể dục thể thao, các hoạt động nhân đạo được triển khai và đạt kết quả tốt.
Khuyết điểm: Một số nội dung hoạt động cả chi bộ,với Ban Giám hiệu, tổ chức Công đoàn, đoàn thể… nhất là công tác phối hợp chưa xây dựng được quy chế phối hợp, dẫn đến tình trạng thiếu trách nhiệm đối với công việc được giao đùn đẩy công việc thiếu đồng bộ trong chỉ đạo dẫn đến hiệu quả công việc khi triển khai không cao.
PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NHIỆM KỲ 2015-2017

1. PHƯƠNG HƯỚNG CHUNG

1. Tiếp tục thực hiện chỉ thị 34/CT – TW về “Tăng cường công tác chính trị tư tưởng, củng cố tổ chức Đảng, đoàn thể quần chúng và công tác phát triển đảng viên trong trường học”. 

            2. Tiếp tục thực hiện chỉ thị 06-CT/TW của Bộ Chính trị về “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”; Thực hiện cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; Thực hiện Chỉ thị của Ngành về “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. 

           3. Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng, tập huấn cho đội ngũ CBCCVC sử dụng CNTT  trong dạy học. Xây dựng và chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm của Ngành về công tác chuyên môn, tình hình an ninh trật tự của đơn vị. Thực hiện chủ đề năm học “Đổi mới công tác quản lý, nâng cao chất lượng giáo dục”; Đổi mới công tác tổ chức các kì kiểm tra, đánh giá chất lượng học tập của học sinh. 

         4. Chú trọng công tác phối hợp với các ban ngành Đoàn thể, chính quyền địa phương, hội phụ huynh để huy động học sinh trong độ tuổi ra lớp. Tiếp tục thực hiện các biện pháp nhằm duy trì kết quả công tác phổ cập Giáo dục. 

        5. Tham mưu với chính quyền Địa phương và Ngành về đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, xây dựng cổng tường rào, sân bê tông, cải tạo hệ thống nước ổn định đặc biệt là điểm trường Buôn Tung 2… theo tiêu chuẩn trường chuẩn quốc gia. Xây dựng cảnh quan môi trường sư phạm. Tăng cường giáo dục chính trị tư tưởng cho đảng viên, CBCCVC
        6. Đẩy mạnh công tác phát triển đội ngũ hàng năm, thường xuyên tham mưu cho cấp uỷ Đảng, quan tâm chăm lo đến công tác phát triển Đảng trong chi bộ nhà trường. Đẩy mạnh hơn nữa công tác xã hội hoá giáo dục, phát huy sức mạnh “toàn dân tham gia xây dựng và hỗ trợ giáo dục” nhằm đưa giáo dục tại địa phương ngày càng phát triển, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường. 
II / CÁC CHỈ TIÊU CỤ THỂ 

Phấn đấu phát triển đảng viên mới: 03 đảng viên.

Phấn đấu 100% đảng viên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên ( trong đó có 15 % đảng viên đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ)
         Chất lượng giáo dục: 


    - Lao động tiên tiến hàng năm :  39/41=95 %

    
- Giáo viên dạy giỏi cấp trường hàng năm:  16/32= 50%.


- Giáo viên dạy giỏi cấp huyện ( 2 năm/lần) 5 Giáo viên
   
 - Danh hiệu chiến sỹ thi đua cấp cơ sở hàng năm : 05
           - Phấn đấu đạt danh hiệu tập thể trường tiên tiến trong các năm học 2014-2015, 2015-2016, 2016-2017.

           - Công đoàn: Đạt Công đoàn vững mạnh xuất sắc ( hàng năm)
           - Chi đoàn: Đạt Chi đoàn vững mạnh xuất sắc ( hàng năm)
           - Học sinh giỏi: 5-7%, học sinh khá :34-37%, học sinh yếu, kém dưới 2%
 
- Tốt ngiệp THCS : 98-100%.


- Đạt chuẩn quốc gia về PCGDTHCS đạt trên 70% độ tuổi 15-18 tốt nghiệp THCS
     III /  GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
         3.1.  Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị:

Chăm lo công tác bồi dưỡng kiến thức chính trị, tư tưởng cho đội ngũ, phát huy tính tích cực tự giác trong nghiên cứu, học tập Nghị quyết của Đảng chủ nghĩa Mác Lê nin – Tư tưởng Hồ Chí Minh, không ngừng phấn đấu rèn luyện, tu dưỡng phẩm chất, đạo đức có lối sống lành mạnh, cần kiệm liêm chính trí công vô tư từng bước nâng dần năng lực công tác Cán bộ.

       
Nêu cao tinh thần cảnh giác Cách mạng, đấu tranh, ngăn chặn sự suy thoái, biến chất, về đạo đức Cách mạng trong đội ngũ đảng viên CBCCVC. Xây dựng và phát triển các tổ chức Đoàn thể trong nhà trường, phấn đấu đạt chi bộ trong sạch vững mạnh, không có đảng viên, đoàn viên yếu kém. 

          3.2. Lãnh đạo công tác chính trị tư tưởng:

Chỉ đạo các các bộ phận chủ động trong việc phối hợp với các tổ chuyên môn, các tổ chức Đoàn thể trong và ngoài nhà trường để thực hiện nhiệm vụ Giáo dục đạt hiệu quả. Xây dựng các biện pháp vận động giúp đỡ học sinh, đảm bảo duy trì sĩ số được giao đến cuối năm. 

Tiếp tục thực hiện việc soạn giảng theo phương pháp mới, chắt lọc kiến thức đảm bảo truyền thụ vững chắc cho học sinh. Tăng cường quản lý, chỉ đạo việc kiểm tra đánh giá chất lượng học sinh để đạt các yêu cầu đề ra. Tích cực sử dụng thiết bị đồ dùng dạy học, tự làm đồ dùng dạy học, góp phần dần dần hoàn thiện đầy đủ phương tiện dạy học trong nhà trường. 

Sắp xếp, tổ chức, bố trí phân công giảng dạy đúng chuyên môn được đào tạo, phân công giảng dạy hợp lý phù hợp với nhu cầu và năng lực công tác của giáo viên. 

Chỉ đạo thực hiện tốt các tiêu chí về đánh giá chất lượng trình độ nghiệp vụ tay nghề. Phân loại trình độ đội ngũ, hướng đào tạo bồi dưỡng cán bộ dự nguồn cho đơn vị. Bồi dưỡng về kỹ năng nghiệp vụ sư phạm: tư thế tác phong đứng lớp, kỹ năng nói, kỹ năng tổ chức các hoạt động Giáo dục. 

Thực hiện tốt công tác giữ gìn an ninh, trật tự cơ quan đơn vị. Nêu cao tinh thần cảnh giác Cách mạng bảo vệ nội bộ, bảo vệ tài sản, chống các hiện tượng tiêu cực xâm nhập vào trường học.

          3.3 Lãnh đạo chính quyền, các tổ chức đoàn thể chính trị xã hội:

          Công Đoàn: 

 
Quan tâm công tác phát triển đoàn viên Công đoàn hàng năm. Phát động phong trào thi đua “Dạy tốt – học tốt”, tạo điều kiện để giáo viên tự học, tự nghiên cứu nâng cao trình độ chuyên môn, năng lực giảng dạy. Thúc đẩy các cá nhân, tập thể giáo viên xây dựng các đề tài sáng kiến kinh nghiệm và giải pháp hữu ích trong giảng dạy học sinh. 

Nâng cao phẩm chất và năng lực đội ngũ, chăm lo và cải thiện đời sống cho CB,  GV, CNV. Xây dựng nhà giáo văn hoá và thực hiện kế hoạch hoá gia đình, vận động đoàn viên thực hiện nghiêm túc nội qui, qui chế trường học. 

Xây dựng và triển khai các nội dung thi đua phù hợp với điều kiện, hoàn cảnh thực tế trong đơn vị. Triển khai để cán bộ đoàn viên, ban thanh tra nhân dân thực hiện chức năng giám sát việc thực hiện chương trình, kế hoạch Giáo dục. 

           Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh: 

 
Thực hiện quản lý Đoàn viên, thực hiện tốt nhiệm vụ giáo dục; thực hiện an toàn giao thông và vệ sinh học đường và trật tự an toàn xã hội.

 
Củng cố duy trì tốt sinh hoạt Đoàn, đi đầu trong mọi hoạt động Giáo dục của nhà trường và Địa phương, khắc phục mọi khó khăn để hoàn thành nhiệm vụ chuyên môn đơn vị.

Tăng cường tuyên truyền, tổ chức học tập và làm theo lời Bác, xây dựng các gương điển hình tiên tiến của đoàn viên về “Học tập làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.

          Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ xây dựng tổ chức cơ sở Đảng:

Tổ chức xây dựng hệ thống tổ khối chuyên môn, các bộ phận đoàn thể đảm bảo năng lực tâm huyết, tăng cường công tác bồi dưỡng, giúp đỡ Cán bộ đảng viên. 

Chăm lo công tác phát triển đảng viên mới. Phân công theo dõi giúp đỡ đoàn viên ưu tú vào hàng ngũ của Đảng. Chú trọng công tác phát triển đảng viên.

Liên hệ với cấp ủy, thôn nơi cư trú để quản lý và nắm bắt tình hình sinh hoạt của đội ngũ CB CCVC.

 
Thường xuyên sinh hoạt Chi bộ theo định kỳ nhằm đánh giá kiểm điểm quá trình hoạt động của Chi bộ trong từng tháng. Triển khai kịp thời và nhanh chóng các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng và Ngành, theo dõi và đánh giá chất lượng thực hiện trong từng lĩnh vực, từng giai đoạn.

  
Xây dựng Chi bộ đạt Chi bộ trong sạch vững mạnh.
IV/ NHỮNG KINH NGHIỆM RÚT RA TRONG QUÁ TRÌNH TRIỂN KHAI THỰC HIỆN .

· Trong quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ của chi bộ cơ sở : Chi bộ cần bám sát vào các văn bản chỉ đạo của cơ sở Đảng cấp trên, các văn bản chỉ đạo của chính quyền địa phương đặc biệt là ngành giáo dục.
· Trong qua trình triển khai cần xây dựng quy chế phối hợp với Ban Giám hiệu, tổ chức Đoàn thể, chỉ đạo chặt chẽ, thống nhất thực hiện, tổ chức kiểm tra, đánh giá kịp thời thì hiệu quả mang lại sẽ cao hơn.
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