         UBND HUYỆN LĂK                      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM   
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO                 Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

       

         Số: 122/PGDĐT – GDDT                                    Lăk, ngày  ... tháng 9 năm 2015
V/v Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ

Giáo dục dân tộc năm học 2015-2016
                            Kính gửi: 
                                           - Hiệu trưởng các trường trực thuộc;

                                           - Hiệu trưởng trường Phổ thông dân tộc nội trú huyện
Căn cứ Công văn số 1121/SGDĐT- GDDT ngày 28 tháng 9 năm 2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 20154-2016 đối với Giáo dục dân tộc, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2015-2016 đối với công tác Giáo dục dân tộc như sau:

A. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM

Tiếp tục thực hiện các Nghị quyết của Đảng các cấp về công tác dân tộc; triển khai thực hiện “Đổi mới căn bản, toàn diện Giáo dục và Đào tạo...” theo kế hoạch, hướng dẫn của ngành giáo dục; tiếp tục đẩy mạnh các cuộc vận động, các phong trào thi đua trong nhất là ở các trường vùng dân tộc thiểu số và trường phổ thông dân tộc nội trú (PTDTNT);
Tiếp tục đổi mới và tăng cường công tác quản lí giáo dục dân tộc; đẩy mạnh các hoạt động nâng cao chất lượng dạy và học ở trường PTDTNT và các trường có nhiều học sinh dân tộc thiểu số; triển khai có hiệu quả các giải pháp tăng cường tiếng Việt ở các trường mầm non, tiểu học; 
 
Triển khai thực hiện có hiệu quả các chính sách đã ban hành đối với giáo dục dân tộc; nghiên cứu, đề xuất, các chính sách hỗ trợ nhà giáo, cán bộ quản lí, học sinh dân tộc và các trường ở vùng dân tộc thiểu số. 

B. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CỤ THỂ


I. Thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động và phong trào thi đua

Tiếp tục triển khai việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh gắn với nội dung cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, nội dung thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” thành hoạt động thường xuyên trong các trường, phù hợp với đặc điểm văn hoá, tâm lý học sinh dân tộc thiểu số, có sáng tạo, hiệu quả.

Tiếp tục xây dựng, phát hiện, nhân rộng các tấm gương điển hình về đạo đức nhà giáo; tôn vinh các nhà giáo, cán bộ quản lí tâm huyết, có nhiều sáng kiến, kinh nghiệm trong quản lý, giáo dục, giảng dạy và chăm sóc, nuôi dưỡng học sinh dân tộc thiểu số. 
II. Tập trung các giải pháp phát triển số lượng và nâng cao chất lượng giáo dục dân tộc
1. Phát triển trường, lớp và học sinh.
- Tiếp tục tham mưu với các cấp, các ngành chức năng đặc biệt quan tâm đầu tư cơ sở vật chất, thiết bị cho các trường, lớp ở các địa bàn khó khăn, tạo điều kiện thuận lợi nhất cho con em các đồng bào dân tộc thiểu số theo học.
- Phối hợp với các đơn vị, tổ chức và phụ huynh học sinh tại địa phương thực hiện các biện pháp huy động, vận động tối đa số trẻ dân tộc thiểu số trong độ tuổi ra lớp, góp phần nâng cao kết quả phổ cập giáo dục ở các bậc học. Nắm chắc tình hình số lượng học sinh dân tộc thiểu số trong và còn ngoài nhà trường.
- Đối với trường PTDTNT cần thực hiện đúng quy chế hiện hành của, kế hoạch tuyển sinh, bảo đảm tuyển chọn đúng, đủ đối tượng quy định hiện hành.
2. Nâng cao chất lượng dạy và học.
- Các trường tiếp tục chú trọng nâng cao chất lượng giáo dục trẻ em, học sinh dân tộc thiểu số ở các cấp học. Tập trung tăng cường các biện pháp chống lưu ban, bỏ học đối với học sinh dân tộc.
- Tiếp tục tổ chức đánh giá thực trạng chất lượng, các điều kiện bảo đảm chất lượng giáo dục học sinh dân tộc thiểu số từ mầm non đến phổ thông, trên cơ sở đó, tăng cường các giải pháp phù hợp với điều kiện thực tế để nâng cao chất lượng giáo dục trẻ em, học sinh dân tộc thiểu số, thực hiện bảo đảm công bằng trong giáo dục.   

- Thực hiện chương trình và kế hoạch giáo dục theo đúng quy định, hướng dẫn hiện hành; tăng cường giáo dục nâng cao nhận thức của học sinh về đường lối, chính sách dân tộc của Đảng và Nhà nước; nâng cao chất lượng giáo dục pháp luật cho học sinh.

- Thực hiện nghiêm túc quy chế đánh giá xếp loại học sinh; tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin vào quản lí dạy học, tăng cường các hoạt động giáo dục đặc thù trong trường PTDTNT gắn với yêu cầu nâng cao chất lượng giáo dục tư tưởng, đạo đức, lối sống cho học sinh

- Tổ chức công tác học sinh nội trú: Xây dựng và giáo dục học sinh thực hiện tốt Nội quy khu nội trú, Nội quy phòng ở, Quy tắc ứng xử văn hóa trong nhà trường; xây dựng lối sống văn minh, thanh lịch của học sinh dân tộc nội trú; hướng dẫn học sinh phương pháp tự học; tự rèn kỹ năng sống với các nội dung thiết thực, phù hợp tâm lí, sinh lí lứa tuổi và đặc điểm văn hóa dân tộc thiểu số; tổ chức nơi ăn, ở của học sinh sạch sẽ, gọn gàng, hợp vệ sinh; phối hợp với các cơ sở y tế của địa phương chăm sóc sức khỏe cho học sinh, chủ động, tích cực phòng chống dịch bệnh và bảo đảm vệ sinh an toàn thực phẩm.
- Nâng cao hiệu quả các hoạt động giáo dục văn hóa dân tộc và kiến thức địa phương, hoạt động văn nghệ, thể thao để nâng cao đời sống tinh thần và giáo dục toàn diện cho học sinh;  tiếp tục tổ chức tốt các hoạt động giáo dục hướng nghiệp - dạy nghề truyền thống và phân luồng cho học sinh trường PTDTNT; tăng cường hoạt động lao động sản xuất cải thiện đời sống.
- Triển khai kế hoạch từng bước xây dựng trường chuẩn quốc gia tại trường PTDTNT.

3. Bảo đảm chất lượng dạy tiếng Việt và tiếng dân tộc thiểu số 
- Triển khai việc chuẩn bị và tăng cường tiếng Việt cho trẻ mầm non và học sinh tiểu học dân tộc thiểu số theo hướng dẫn tại Công văn số 8114/BGDĐT ngày 15/9/2009 của Bộ GDĐT về việc nâng cao chất lượng dạy học tiếng Việt cho học sinh dân tộc thiểu số.

- Xây dựng môi trường giao tiếp tiếng Việt cho học sinh dân tộc thiểu số qua các hoạt động dạy học trong các môn học và hoạt động giáo dục ngoài giờ học; tổ chức có hiệu quả Hội thi “Tiếng Việt của chúng em” cho học sinh dân tộc thiểu số cấp tiểu học, tiếp tục triển khai có hiệu quả “Bài tập bổ trợ Tiếng Việt cho học sinh dân tộc thiểu số lớp 1, 2, 3”.
- Tiếp tục thực hiện dạy, bồi dưỡng tiếng dân tộc thiểu số cho cán bộ quản lí, giáo viên vùng dân tộc thiểu số theo Chỉ thị số 38/2004/CT-TTg ngày 29/11/2004 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh đào tạo, bồi dưỡng tiếng dân tộc thiểu số đối với cán bộ, công chức công tác ở vùng dân tộc thiểu số, miền núi. 

III. Tăng cường công tác quản lí giáo dục dân tộc và nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo 

 1. Tăng cường công tác quản lí giáo dục dân tộc

- Tiếp tục thực hiện công tác tham mưu với cấp uỷ, chính quyền địa phương về phát triển giáo dục đào tạo ở vùng dân tộc thiểu số; đề xuất các cơ chế chính sách, giải pháp thiết thực, cụ thể nhằm nâng cao chất lượng giáo dục dân tộc; đẩy mạnh công tác tuyên truyền để toàn xã hội quan tâm tới giáo dục ở vùng dân tộc thiểu số, miền núi.

- Tăng cường kiểm tra, chỉ đạo trường PTDTNT và các trường vùng dân tộc thiểu số về các lĩnh vực: quản lí dạy học, hoạt động ngoài giờ lên lớp, tổ chức chăm sóc, nuôi dưỡng học sinh nội trú, bán trú; thực hiện chế độ, chính sách đối với nhà giáo, cán bộ quản lý và học sinh; việc thực hiện quy chế dân chủ, công khai đối với cơ sở giáo dục theo Thông tư số 09/2009/TT-BGDDT ngày 7/5/2009 của Bộ trưởng Bộ GDĐT.  
- Các trường triển khai xây dựng hệ thống số liệu về giáo dục dân tộc hằng năm theo các cấp học và theo thành phần dân tộc thiểu số. Thực hiện tốt công tác thông tin báo cáo giữa các trường trực thuộc với Phòng Giáo dục và Đào tạo về giáo dục dân tộc, bảo đảm đúng, đủ, kịp thời.
2. Nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo 
- Tiếp tục bồi dưỡng, nâng cao trình độ cho đội ngũ cán bộ, quản lý, giáo viên là người dân tộc thiểu số. Bố trí cán bộ, giáo viên có trình độ chuyên môn khá, giỏi, có tâm huyết với Giáo dục dân tộc đối với các trường thuộc vùng dân tộc, trường PTDTNT. 

- Tổ chức bồi dưỡng về nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ, giáo viên về các hoạt động ngoài giờ lên lớp, đặc điểm tâm lý học sinh dân tộc thiểu số, văn hoá dân tộc…

- Đổi mới phương pháp dạy học học sinh dân tộc thiểu số, mỗi cán bộ, giáo viên vận dụng phương pháp đổi mới trong dạy học và quản lý phù hợp với đặc thù học sinh dân tộc thiểu số.

- Tổ chức thao giảng, dự giờ thăm lớp giữa trường Phổ thông dân tộc nội trú với các trường phổ thông trên địa bàn. Tổ chức phụ đạo, kèm cặp dạy tăng tiết cho học sinh ở các môn văn hoá có chất lượng hạn chế, yếu kém.

- Tổ chức Hội nghị, hội thảo về trao đổi sáng kiến kinh nghiệm đổi mới phương pháp dạy học trong trường Phổ thông dân tộc nội trú, trường vùng dân tộc thiểu số.

IV. Thực hiện chế độ, chính sách đối với giáo dục dân tộc  
1. Thực hiện tốt chế độ chính sách đối với học sinh dân tộc, nhà giáo và cán bộ quản lí công tác ở vùng dân tộc

Triển khai kịp thời, đúng, đủ,kịp thời về chế độ chính sách đối với cán bộ quản lý, nhà giáo, người học vùng dân tộc miền núi và vùng có điều kiện kinh tế- xã hội đặc biệt khó khăn.

2. Thực hiện tốt việc cấp phát một số ấn phẩm báo, tạp chí cho vùng DTTS và vùng đặc biệt khó khăn

Các trường tiểu học, THCS, phổ thông dân tộc nội trú sử dụng, bảo quản báo chí được cấp phát theo quy định tại Quyết định số 2472/QĐ-TTg ngày 20/12/2011có hiệu quả.

C. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Hiệu trưởng các trường trực thuộc và trường PTDT nội trú xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2015-2016 phù hợp chức năng, nhiệm vụ của nhà trường.

2. Các đơn vị trường cần chấp hành chế độ báo cáo, thực hiện đầy đủ và đúng thời hạn theo quy định tại Kế hoạch thời gian năm học và các văn bản hướng dẫn sơ kết, tổng kết nhiệm vụ năm học 2015-2016 đối với giáo dục dân tộc của Phòng Giáo dục và Đào tạo (sơ kết học kỳ I trước 10/01/2016, tổng kết năm học trước 20/5/2016).
Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, đề nghị các đơn vị báo cáo kịp thời về Phòng Giáo dục và Đào tạo biết và chỉ đạo, hướng dẫn./.
	Nơi nhận:   
- Sở GD&ĐT(Ban NCGDHSDT); (báo cáo)

- Như trên; 
- Lãnh đạo Phòng;
- Lưu: VT, 
	       KT. TRƯỞNG PHÒNG
       PHÓ TRƯỞNG PHÒNG
( Đã ký)    
  Bùi Thị Trí Huệ                
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