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A. Phần thứ nhất
KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2015-2016
I. TÌNH HÌNH TRIỂN KHAI NHIỆM VỤ NĂM HỌC
Năm học 2015-2016 là năm học thứ ba thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW, ngày 04 tháng 11 năm 2013 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XI, Chương trình hành động số 24-CTr/TU, ngày 11/3/2013 của Ban thường vụ Tỉnh ủy, Kế hoạch số 2610/KH-UBND, ngày 22/4/2014 của UBND tỉnh về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo”; Chỉ thị số 3131/CT-BGDĐT ngày 25/8/2015 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về thực hiện nhiệm vụ năm học 2015-2016; năm đầu tiên thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Lăk lần thứ XIV (2015-2020).
1. Thuận lợi

Được sự quan tâm, chỉ đạo sát sao của Sở GD&ĐT Đăk Lăk, các cấp Ủy đảng, Chính quyền địa phương trong công tác giáo dục và đào tạo.

Tập thể cán bộ, giáo viên toàn ngành chủ động khắc phục khó khăn, đoàn kết hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao; tích cực bồi dưỡng, tự bồi dưỡng nâng cao năng lực chuyên môn, đổi mới phương pháp dạy học theo chuẩn kiến thức kỹ năng, phù hợp với đối tượng học sinh.
Nhiều tập thể, cá nhân tích cực tham gia xã hội hóa giáo dục, hỗ trợ các đơn vị về vật chất và tinh thần, tạo môi trường giáo dục thân thiện, tích cực.

Nhận thức của nhân dân về giáo dục và đào tạo có nhiều chuyển biến, tạo điều kiện thuận lợi cho công tác huy động, duy trì số lượng, nâng cao chất lượng dạy học và giáo dục toàn diện học sinh.

2. Khó khăn

Điều kiện kinh tế của nhân dân ở một số xã vùng sâu, vùng xa, vùng dân tộc thiểu số còn gặp nhiều khó khăn; địa bàn rộng, nhiều trường, điểm trường xa trung tâm, dân cư không tập trung, giao thông đi lại khó khăn, đặc biệt trong mùa mưa lũ.
Một số cán bộ quản lý, giáo viên trẻ ở một số trường thiếu kinh nghiệm trong công tác quản lý, giảng dạy và các hoạt động giáo dục khác.

Điều kiện về cơ sở vật chất, phòng học, phòng bộ môn, phòng thiết bị thư viện, trang thiết bị dạy học còn thiếu đã ảnh hưởng đến chất lượng dạy và học, đặc biệt là các trường mới thành lập chưa lâu và những trường vùng sâu, vùng xa.

Một số đơn vị, bộ phận còn lúng túng, chủ quan trong việc triển khai nhiệm vụ chuyên môn và các hoạt động phong trào tại đơn vị.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
Căn cứ Chỉ thị số 3131/CT-BGDĐT ngày 25/8/2015 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về thực hiện nhiệm vụ năm học 2015-2016; Các văn bản chỉ đạo chỉ đạo của UBND huyện và hướng dẫn của Sở GD&ĐT Đăk Lăk, Phòng GD&ĐT đã tổ chức, triển khai, thực hiện tốt các nhiệm vụ giáo dục trong năm học theo các nội dung chỉ thị và hướng dẫn, cụ thể như sau:
1. Phát triển mạng lưới trường, lớp và số lượng học sinh

Năm học 2015-2016, toàn huyện có 43 trường học từ Mầm non đến THCS (bao gồm 01 trường PTDT nội trú), có 524 lớp, 14.777 học sinh, trong đó 10.105 học sinh dân tộc thiểu số, tỷ lệ 68,4%; tăng 06 lớp, giảm 30 học sinh so với năm học 2014-2015; chia ra như sau:

1.1. Giáo dục Mầm non

Có 12 trường, 110 lớp, nhóm, 3258 trẻ, (trong đó có 2101 trẻ dân tộc thiểu số, tỷ lệ 64,5%); tăng 03 lớp, 59 trẻ so với năm học 2014-2015.
- Tổng số trẻ đến trường: 3258/7145 ,tỷ lệ 45,6% (tăng 1,4%). 

+ Tỷ lệ trẻ nhà trẻ:  89/3165, tỷ lệ 2,8%. 

+ Tỷ lệ trẻ mẫu giáo: 3169/3980, tỷ lệ 79,6%. 

- Tỷ lệ trường, lớp tổ chức ăn bán trú: 12/12 trường, 80/110 lớp, tỷ lệ 72,7%.

- Tỷ lệ trẻ ăn bán trú: 2431/3258 trẻ, tỷ lệ 74,6%.

· Số lớp mẫu giáo 5 tuổi: 62 lớp trong đó công lập 62 và tư thục 0.
· Số trẻ 5 tuổi đến trường: 1258/1333 cháu đạt 96,3% (tăng 0,3% so với cùng kỳ năm trước).

1.2. Giáo dục tiểu học  

Có 19 trường, 295 lớp, 7431 học sinh (trong đó có 5531 học sinh dân tộc thiểu số); tăng 03 lớp, tăng 58 học sinh so với năm học trước. 

- Số trường được sự hỗ trợ của chương trình SEQAP cho 05 trường (TH Nguyễn Thị Minh Khai, Kim Đồng, Nguyễn Bỉnh Khiêm, Lý Tự Trọng và Quang Trung), 99 lớp, 2581học sinh.
- Số trường tham gia triển khai thí điểm Mô hình trường học mới (VNEN) tại 04 trường (TH Lê Hồng Phong, Đặng Thùy Trâm, Nguyễn Văn Trỗi và Nơ Trang Lơng), 47 lớp, 1192 học sinh.

1.3. Giáo dục Trung học cơ sở  
Có 12 trường (bao gồm 01 trường PTDT Nội trú), 119 lớp, 3963 học sinh (trong đó có 2473 học sinh dân tộc thiểu số); số lớp tăng/giảm 0 lớp, giảm 147 học sinh so với năm học trước.

* Số học sinh toàn ngành giảm trong năm 167 em; bỏ học 107 em (39 HS tiểu học, 78 HS THCS, chiếm tỷ lệ  0,7%)

2. Về công tác quản lý giáo dục và đào tạo

2.1. Tham mưu cấp ủy, chính quyền địa phương kế hoạch triển khai nghị quyết Đại hội Đảng các cấp về lĩnh vực giáo dục và đào tạo trên địa bàn huyện. Tiếp tục triển khai các nhiệm vụ trọng tâm tại Nghị quyết số 29-NQ/TW, ngày 04/ 11/ 2013 của Hội nghị TW8, khóa XI xuyên suốt từ đợt bồi dưỡng hè đến công tác bồi dưỡng thường xuyên tại các đơn vị. Tổ chức triển khai quán triệt đến các đơn vị nội dung nghị quyết của Đại hội đại biểu lần thứ XIV Đảng bộ huyện Lăk.
2.2. Triển khai kế hoạch rà soát số liệu, xây dựng kế hoạch phát triển sự nghiệp giáo dục năm học 2016-2017, quy hoạch giai đoạn 2016-2021. Thông qua việc kiểm tra, duyệt kế hoạch, quy hoạch của các trường, tổng hợp xây dựng kế hoạch, quy hoạch chung toàn huyện. Kịp thời rà soát điều chỉnh cho phù hợp với điều kiện thực tế và thời điểm xây dựng kế hoạch, quy hoạch.
2.3. Kịp thời tham mưu UBND huyện ban hành kế hoạch tuyển sinh, kiện toàn lại ban chỉ đạo “Xây dựng xã hội học tập”, ban chỉ đạo PCGD-XMC, ban chỉ đạo Hội khỏe Phù Đổng, xây dựng trường chuẩn quốc gia, chống lưu ban bỏ học, kế hoạch kiểm tra, công nhận PCGD-XMC, thành lập các hội đồng xét tốt nghiệp THCS...
2.4. Tổ chức kiểm tra, giám sát các trường trong việc thực hiện nhiệm vụ theo kế hoạch đã được phê duyệt. Hướng dẫn các trường thường xuyên tổ chức tự kiểm tra nội bộ tại đơn vị. Tổ chức kiểm tra chuyên đề, chuyên môn, công tác bán trú, chế độ chính sách đối với cán bộ, giáo viên và học sinh, đồng thời thường xuyên theo dõi việc khắc phục sau kiểm tra.
2.5. Chỉ đạo các đơn vị thực hiện nghiêm túc quy định về dạy thêm, học thêm; kịp thời nhắc nhở, phê bình những đơn vị, cá nhân có biểu hiện sai phạm về quy định dạy thêm, học thêm và thu, chi các khoản trong và ngoài ngân sách.

2.6. Chỉ đạo thực hiện tốt công tác quản lý tài chính, tài sản theo các văn bản hướng dẫn, đảm bảo đúng nguyên tắc và tiết kiệm. Công khai các khoản đóng góp, thu chi của nhà trường và của ngành. 

2.7. Thường xuyên rà soát, tổng hợp số liệu cơ sở vật chất, thiết bị, đồ dùng dạy học. Tham mưu UBND huyện tăng cường đầu tư xây dựng, mua sắm thiết bị, đồ dùng cho các đơn vị nhằm đáp ứng nhu cầu nâng cao chất lượng hiệu quả giáo dục.
2.8. Một số nội dung khác:
- Tiếp nhận và kịp thời triển khai Nghị quyết Đại hội Đảng, Chỉ thị, Quyết định của các cấp, cụ thể hóa các nội dung thông qua các văn bản chỉ đạo trong năm học. Thường xuyên kiểm tra việc thực hiện các Nghị quyết Đại hội Đảng, Chỉ thị, Quyết định tại các đơn vị.
- Tham mưu cho Hội đồng thi đua khen thưởng cấp huyện kịp thời ban hành các văn bản hướng dẫn, đánh giá, điều kiện công nhận các danh hiệu thi đua cuối năm học đảm bảo đúng luật và hướng dẫn của cấp trên.
- Kiện toàn ban chỉ đạo phổ biến giáo dục pháp luật trong toàn ngành; cử cán bộ, giáo viên phụ trách tổ chức, theo dõi, báo cáo việc thực hiện tại các đơn vị. Thường xuyên chỉ đạo các trường làm tốt công tác đảm bảo an ninh trật tự, chấp hành pháp luật trên địa bàn dân cư và trong khuôn viên trường. Hướng dẫn các trường chủ động phân công trực cơ quan trong các ngày nghỉ, lễ, tết.
- Tích cực tham mưu các cơ quan có thẩm quyền, các tổ chức, cá nhân có lòng hảo tâm hỗ trợ cho các trường, các em học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn vươn lên trong học tập, từng bước khắc phục tình trạng lớp học nhà tạm, góp phần xây dựng môi trường sư phạm xanh, sạch, đẹp, an toàn.
- Chỉ đạo các trường thực hiện nghiêm túc kế hoạch, thời gian năm học và tổ chức tổng kết, bàn giao chất lượng và bàn giao học sinh về địa phương đảm bảo nghiêm túc.
3. Về tổ chức hoạt động giáo dục
3.1. Thực hiện nhiệm vụ chung

a/ Kết quả thực hiện các cuộc vận động, các phong trào thi đua

Chỉ đạo các trường phối hợp với tổ chức Công đoàn, Đoàn TN và Đội TN thực hiện nghiêm túc các cuộc vận động, tổ chức các phong trào thi đua lớn do ngành phát động; tiếp tục thực hiện các giải pháp phát huy các kết quả đã đạt được trong phong trào “Tiết kiệm, làm theo lời Bác”, ”“Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, cuộc vận động mỗi thầy cô giáo là một tấm gương về đạo đức, tự học và sáng tạo”... nội dung được lồng ghép trong các văn bản chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ của các tổ chức đoàn thể, nhiệm vụ chuyên môn của các cấp học và các văn bản liên quan khác.
Thường xuyên tuyên truyền thực hiện tốt xây dựng khối đoàn kết trong tập thể cán bộ, giáo viên toàn ngành. Đa số cán bộ, giáo viên có phẩm chất chính trị tốt, thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.

b/ Triển khai đồng bộ các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện

Chỉ đạo các trường thực hiện nghiêm túc kế hoạch, nội dung, chương trình và biên chế năm học theo quy định và hướng dẫn của các cấp, ngành. Tổ chức xây dựng và triển khai kế hoạch, thực hiện nhiệm vụ năm học phù hợp với tình hình thực tế tại mỗi trường.

Kịp thời tham mưu cho các cấp, các ngành tham gia công tác huy động và duy trì số lượng học sinh tại các cấp học, đẩy mạnh việc áp dụng các phương pháp dạy học mới, kỹ thuật dạy học tích cực và duy trì hiệu quả mô hình trường học mới cấp tiểu học, từng bước nâng cao chất lượng dạy và học toàn ngành.
Tổ chức tốt các hoạt động chính khóa và ngoại khóa tại trường, tạo hứng thú cho các em học sinh khi tới trường. Các trường đã xây dựng và triển khai kế hoạch cho công tác bồi dưỡng học sinh giỏi và phụ đạo học sinh yếu; tham gia tích cực các cuộc thi, hội thi do cấp trên tổ chức.
Tổ chức mở các lớp tập huấn nghiệp vụ, kỹ năng dạy học, đổi mới phương pháp kiểm tra, đánh giá năng lực và phẩm chất học sinh cho đội ngũ cán bộ, giáo viên toàn ngành; hướng dẫn dạy học theo chuẩn kiến thức kỹ năng, phù hợp với đối tượng học sinh ở từng địa phương. 
Triển khai, phát huy hiệu quả những Chuyên đề, Dự án, Đề án, Chương trình giáo dục theo nội dung hướng dẫn của các cấp học.

Tham mưu các cấp, các ngành tăng cường đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị nhằm đáp ứng nhu cầu đổi mới; bổ sung đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên; tổ chức tốt các phong trào thi đua trong nhà trường nhằm nâng cao chất lượng giáo dục. 

Thường xuyên kiểm tra, đánh giá việc thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm của ngành, các nhiệm vụ chuyên môn tại các trường; kịp thời tháo gỡ những khó khăn vướng mắc, nảy sinh.

Công tác giáo dục đạo đức cho học sinh được thực hiện thường xuyên thông qua việc giảng dạy tốt môn Đạo đức, GDCD; kết hợp lồng ghép nội dung giáo dục đạo đức, giáo dục kĩ năng sống vào quá trình dạy học các môn khoa học xã hội.

Phối hợp chặt chẽ với các đoàn thể trong nhà trường tổ chức tốt các ngày lễ lớn trong năm, ngày truyền thống trường, tiết sinh hoạt dưới cờ đầu tuần, sinh hoạt ngoại khóa, ... bằng nhiều hình thức linh hoạt, sinh động với nội dung ngày càng thiết thực, sâu sắc. Từ đó, giúp học sinh nâng cao niềm tự hào về truyền thống tốt đẹp của dân tộc, của địa phương, của nhà trường; nâng cao ý thức tự giác chấp hành pháp luật, thực hiện nghiêm túc nội qui nhà trường, phấn đấu chăm ngoan trong học tập và rèn luyện phẩm chất đạo đức, biết quan tâm chia sẻ với mọi người chung quanh, …
c/ Công tác phổ cập giáo dục

Tiếp tục thực hiện tốt công tác điều tra, cập nhật dữ liệu hoàn thành bộ hồ sơ phổ cập đảm bảo yêu cầu, đúng thời gian quy định. Triển khai Thông tư số 07/2016, ngày 22/3/2016 của Bộ GD&ĐT quy định về điều kiện, nội dung, quy trình thủ tục kiểm tra công nhận PCGD, XMC; kịp thời tham mưu trong công tác thẩm định và ban hành quyết định công nhận 11/11 xã, thị trấn duy trì, đạt chuẩn về công tác phổ cập giáo dục THCS, TH và phổ cập mầm non cho trẻ 5 tuổi.
Kiểm tra số liệu trên phần mềm và kiểm tra thực tế, từ đó xây dựng kế hoạch nâng cao chất lượng, tỷ lệ các tiêu chí phổ cập giáo dục các cấp học.

d/ Công tác giáo dục dân tộc

Chỉ đạo các đơn vị thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ giáo dục và đào tạo, đặc biện giáo dục đối với học sinh dân tộc thiểu số. Thực hiện chi trả chế độ cho học sinh nghiêm túc, kịp thời đúng định mức và đối tượng đặc biệt là học sinh thuộc diện chính sách, học sinh các trường được Dự án hỗ trợ và trường PTDTNT.
Thường xuyên kiểm tra các trường trong công tác thực hiện chế độ chính sách đối với học sinh thông qua việc kiểm tra hồ sơ cấp phát chế độ và tìm hiểu thực tế qua phản ánh của gia đình học sinh, đảm bảo việc thực hiện chính xác, đầy đủ, kịp thời.
Tăng cường các hoạt động giáo dục tập thể cho học sinh nhằm phát huy giá trị văn hóa đậm đà bản sắc dân tộc địa phương, góp phần huy động học sinh ra trường, ra lớp và nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.

e/ Công tác pháp chế, giáo dục pháp luật
Đã chỉ đạo củng cố, kiện toàn lại tổ pháp chế phòng GD&ĐT và 42/42 trường, xây dựng kế hoạch hoạt động xuyên suốt năm học. Tổ chức cập nhật triển khai tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật cho cán bộ, giáo viên và học sinh với nhiều nội dung điều luật cùng các nghị định, thông tư mới (trong đó có QĐ số 10 của Tỉnh ủy) thông qua nhiều hình thức: đưa lên website của Phòng GD&ĐT, tuyên truyền trong hội nghị giao ban cơ quan, sinh hoạt chuyên môn, giao ban hiệu trưởng, niêm yết tại bảng tin, sinh hoạt dưới cờ, các hội thi, ngoại khóa... Một số trường đã mời những báo cáo viên nắm vững các nội dung luật, có nghiệp vụ, biết lựa chọn những phương pháp tuyên truyền, phổ biến, giáo dục thích hợp với nội dung được biên soạn ngắn gọn và lồng ghép vào một số hiện tượng, minh họa cụ thể phù hợp từng nội dung của pháp luật để người nghe dễ tiếp thu, dễ nhớ và thực hiện làm theo.
Nhân dịp ngày 09/11, hướng dẫn các trường tổ chức và tham gia hưởng ứng hoạt động tuyên truyền Ngày Pháp luật Nước CHXHCN Việt Năm, “Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân tử vong vì tai nạn giao thông”  theo phát động của Ban ATGT thông, treo băng rôn, khẩu hiệu. Qua đó, đã góp phần nâng cao ý thức chấp hành pháp luật, kỷ cương nề nếp, chống tệ nạn xã hội, đảm bảo an ninh trật tự trường học trong toàn ngành.
f/ Công tác giáo dục thể chất, hoạt động văn nghệ, thể thao
Thường xuyên quan tâm đến hoạt động giáo dục thể chất trong tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong giờ học chính khóa và các hoạt động thể dục, thể thao của huyện, ngành tổ chức.

Tổ chức các hoạy động văn hóa, văn nghệ trong và ngoài nhà trường như phát động cuộc thi báo tường, văn nghệ chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam (20/11); các hoạt động múa hát, thể dục tập thể trong giờ ra chơi được duy trì thường xuyên, nghiêm túc.

Tổ chức Hội thao cấp huyện gồm 4 môn với 17 nội dung, trao 44 giải cá nhân và tập thể; tham gia hội thao cấp tỉnh do Sở GD&ĐT tổ chức, kết quả: đồng giải ba bóng chuyền nam và nữ, giải nhất bóng bàn đôi nam nữ.

Tổ chức Hội khỏe Phù Đổng cấp huyện với 6 môn, 43 nội dung, trao 142 giải cá nhân và tập thể; tham gia cấp tỉnh với 54 vận động viên, đạt 27 bộ huy chương (05 HCV, 06 HCB, 16 HCĐ, trong đó có 01 HCB bóng chuyền nữ).
g/ Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, dạy học

Tiếp tục bổ sung trang thiết bị tin học cho các trường. Khuyến khích cán bộ, giáo viên khai thác, sử dụng mạng internet, các phần mềm hỗ trợ trong quản lý và giảng dạy.Nhiều cán bộ, giáo viên đã tích cực tham gia soạn, giảng có ứng dụng công nghệ thông tin, thiết kế bài giảng điện tử; hướng dẫn học sinh tham gia các cuộc thi giải Toán bằng máy tính cầm tay, Olimpic tiếng Anh, giải toán trên mạng ...

Kịp thời khai thác, ứng dụng công nghệ thông tin trong việc tổ chức các hội nghị,  tập huấn, các hội thi của ngành, của trường. Duy trì có hiệu quả hệ thống Websit, hồ sơ công việc của ngành và các trường. Khai thác có hiệu quả hệ thống công nghệ thông tin, triển khai hệ thống văn bản, báo cáo và các phần mềm hỗ trợ công tác quản lý và giảng dạy tại các đơn vị trực thuộc.

h/ Hoạt động khảo thí, kiểm định, đánh giá chất lượng giáo dục, xây dựng trường chuẩn quốc gia.
Chỉ đạo các trưởng thực hiện nghiêm túc công tác kiểm tra, đánh giá chất lượng học sinh theo quy định. Thành lập các Hội đồng coi, chấm kiểm tra học kỳ nghiêm túc, khách quan đánh giá chất lượng học sinh cuối năm theo các văn bản hướng dẫn của các cấp học. Tổ chức các cuộc thi, hội thi cấp huyện có chất lượng, lựa chọn tham gia các cuộc thi cấp tỉnh đạt được kết quả khích lệ.

Hướng dẫn các đơn vị đánh giá đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên theo quy định.

Hoàn thiện hồ sơ, đón các đoàn đánh giá ngoài tại 4 trường mầm non, chỉ đạo các trường TH và THCS triển khai các bước theo kế hoạch. Hiện toàn ngành có 10 trường đã thực hiện hoàn thành công tác đánh giá ngoài.

Chỉ đạo các trường thực hiện tốt việc duy trì các tiêu chí trường chuẩn quốc gia mức độ 1, từng bước phấn đấu mức độ 2. Tập trung xây dựng trường TH Hoàng Văn Thụ đạt chuẩn quốc gia. Tích cực thực hiện các giải pháp nâng cao chất lượng các tiêu chí đã đạt, từng bước hoàn thiện các tiêu chí chưa đạt; đề nghị cấp trên thẩm định đảm bảo kế hoạch. Đến hết năm học 2015-2016 toàn ngành có 06 trường đạt chuẩn quốc gia (01 trường MN, 02 trường THCS, 03 trường TH). 

3.2. Tình hình thực hiện nhiệm vụ các cấp học
a/ Giáo dục Mầm non
Tiếp tục chỉ đạo nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ tại các cơ sở giáo dục mầm non; triển khai chương trình hướng dẫn chăn sóc giáo dục trẻ tại gia đình và cộng đồng; tổ chức thực hiện đảm bảo chương trình; tích cực thực hiện các giải pháp nâng cao ý thức trách nhiệm của giáo viên trong chăn sóc giáo dục trẻ: đảm bảo an toàn, chất lượng bữa ăn của trẻ, khuyến khích các trường trồng rau xanh phục vụ bữa ăn hàng ngày cho trẻ.
Tổ chức tuyên truyền tới phụ huynh và cộng đồng về kiến thức nuôi dạy trẻ theo khoa học, tuyên truyền về bộ chuẩn đánh giá trẻ em 5 tuổi. Tổ chức nâng cao chất lượng các hoạt động chuyên môn, chuyên đề, hội thi. Chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ các lĩnh vực đều đạt kết quả cao. 100% trẻ được theo dõi và đánh giá sức khỏe bằng biểu đồ.
Số trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân: 249/3258, chiếm 7,6% (giảm 0,3% so với năm 2014-2015). 
Số trẻ suy dinh dưỡng thể thấp còi: 289/3258, chiếm 8,8% (giảm 1,1% so với năm 2014-2015).
Các trường tích cực tổ chức các hoạt động tăng cường tiếng Việt cho trẻ các buổi chiều và lồng ghép vào các hoạt động trong ngày; linh hoạt các hình thức tổ chức cho trẻ làm quen giao tiếp giúp cho trẻ tự tin sử dụng tiếng Việt trong các hoạt động học tập, vui chơi.
Tổ chức tiếp nhận, tham mưu các cấp có thẩm quyền trong công tác đăng ký mở các nhóm lớp độc lập, tư thục.
Tiếp tục triển khai thực hiện chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ trong trường mầm non”. Chỉ đạo các trường tổ chức tuyên truyền về chuyên đề vận động tại các lớp, thông qua hội thi “bé khỏe, bé ngoan”; tổ chức hội thi làm đồ dùng, đồ chơi phát triển vận động, xây dựng môi trường vận động tại các đơn vị.
Triển khai công tác bồi dưỡng nâng cao chất lượng tổ chức các hoạt động giáo dục phát triển vận động cho trẻ đối với 100% cán bộ, giáo viên; tổ chức mở chuyên đề tại trường mầm non Vành Khuyên; thường xuyên kiển tra việc thực hiện tại các đơn vị.

b/ Giáo dục Tiểu học
Chỉ đạo, hướng dẫn các trường triển khai các giải pháp đổi mới giáo dục phổ thông theo mục tiêu phát triển năng lực và phẩm chất học sinh; nâng cao kỹ năng ngoại ngữ, tin học. Tiếp tục triển khai thực hiện bộ tài liệu Hướng dẫn thực hiện chuẩn kiến thức, kỹ năng các môn học ở Tiểu học theo hướng dẫn của Bộ và của Sở GD&ĐT.
Giao cho các trường chủ động bố trí thời gian và nội dung hợp lí đối với các hoạt động dạy học và giáo dục; Tiếp tục thực hiện dạy học tích hợp, lồng ghép các môn học nhằm tăng cường giáo dục đạo đức, giáo dục kỹ năng sống; Giáo dục Bảo vệ môi trường; Nha học đường; An toàn giao thông; Phòng chống Ma tuý-HIV/AIDS; Phòng chống dịch bệnh... thực hành vận dụng kiến thức đã học vào tổ chức học sinh tham gia các hoạt động thực tế tại địa phương
Tham mưu các cấp, các ngành tăng cường đầu tư cơ sở vật chất cho các trường đáp ứng nhu cầu dạy học ngoại ngữ, tin học. Tổng số trường tham gia dạy Tiếng Anh: 17/19 trường ( tăng so với năm học trước 9 trường). Số trường dạy theo đề án: 3 trường, 26 lớp, 724 học sinh. Các trường còn lại dạy chương trình Tiếng Anh tự chọn do giáo viên chưa chuẩn trình độ B2. Có 2/19 đơn vị tổ chức dạy tin học từ lớp 3 đến lớp 5 với 15 lớp, 456 học sinh. 100% học sinh hoàn thành. Thường xuyên kiểm tra các trường trong công tác khai thác, sử dụng và giảng dạy môn ngoại ngữ, tin học.
Chỉ đạo 11/19 trường thực hiện nghiêm túc kế hoạch dạy học 02 buổi/ngày; thường xuyên tổ chức kiểm tra kế hoạch, nội dung dạy học buổi thứ hai để chỉ đạo điều chỉnh cho phù hợp với điều kiện thực tế tại các đơn vị. Thực hiện nghiêm túc quy định về dạy thêm, học thêm tại các trường. 
Tiếp tục duy trì triển khai mô hình trường học mới (VNEN) tại 04 trường, 47 lớp, 1192 học sinh, khuyến khích các trường trên địa bàn áp dụng một phần phương pháp, hình thức lớp học của Dự án; triển khai phương pháp bàn tay nặn bột ở trường phổ thông, áp dụng dạy học Tiếng Việt lớp 1 theo tài liệu Công nghệ giáo dục...
Tiếp tục thực hiện nghiêm túc việc đánh giá học sinh, đồng thời tổ chức, bồi dưỡng cho 100% cán bộ, giáo viên về Thông tư 30/2014/TT-BGD ĐT. Kết quả cuối năm học có 7389 được đánh giá (06/46 học sinh khuyết tật không đánh giá); có 6772/7389 học sinh hoàn thành chương trình lớp học, đạt 91,7%, tăng 2,3% so với năm 2014-2015. Học sinh lớp 5 hoàn thành chương trình tiểu học: 1276/1287, đạt tỷ lệ 99,2%.

c/ Giáo dục Trung học

Chỉ đạo các trường thực hiện nghiêm túc các văn bản hướng dẫn nhiệm vụ chuyên môn năm học 2015-2016 của các cấp. Các đơn vị tiếp tục thực hiện nghiêm túc chương trình 37 tuần do Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định, tuyệt đối không để xảy ra hiện tượng bỏ bài, bỏ tiết, dồn tiết, cắt xén chương trình. 
Theo hướng dẫn của Bộ GD&ĐT và Sở GD&ĐT, tiếp thục thực hiện nghiêm túc nội dung chương trình giảm tải đối với từng môn học. Hầu hết giáo viên tự giác chấp hành tốt quy chế chuyên môn về soạn, giảng, chấm; tích cực thực hiện yêu cầu đổi mới phương pháp, phù hợp với đặc trưng bộ môn, đặc trưng kiểu bài theo hướng phát huy tối đa tính tích cực, chủ động, sáng tạo của học sinh, tiếp tục quan tâm thực hiện quan điểm “dạy học hướng tới cá thể” và tính liên thông của chương trình các cấp học.
Tổ chức xây dựng phân phối chương trình theo hướng phù hợp với điều kiện thực tế các trường; chủ động xây dựng ngân hàng đề theo định hướng phát triển năng lực của người học. Triển khai tập huấn các chuyên đề để bồi dưỡng cho đội ngũ cán bộ, giáo viên về dạy học, kiểm tra, đánh giá theo hướng phát triển năng lực. Tăng cường các hoạt động chuyên đề, linh hoạt tổ chức nội dung hoạt động ngoài giờ lên lớp cho học sinh.

Thực hiện có hiệu quả công tác giáo dục kỹ năng sống cho học sinh các đơn vị, đặc biệt chú trọng hơn tại một số trường vùng sâu, vùng xa, vùng có nhiều học sinh DTTS. Hướng dẫn các trường tăng cường tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, vui chơi cho học sinh. Triển khai các phương pháp rèn luyện năng lực vận dụng kiến thức vào thực tiễn; phát triển năng lực sáng tạo và tự học của học sinh, thông qua các cuộc thi, hội thi các cấp tổ chức.

Tích cực  tham mưu cho chính quyền các cấp trong công tác huy động, duy trì số lượng học sinh, đặc biệt thời gian đầu năm, giữa năm, cuối năm và các dịp nghỉ lễ, tết. 


Triển khai đổi mới phương pháp dạy và học gắn với đổi mới hình thức, phương pháp thi, kiểm tra và đánh giá kết quả giáo dục; tổ chức tốt công tác kiểm tra chất lượng định kỳ và thường xuyên tại các đơn vị đảm bảo khách quan trung thực theo hướng phát triển năng lực và phù hợp với đối tường học sinh từ việc dạy học, phụ đạo, ra đề và đánh giá.

Tiếp tục thực hiện nghiêm túc việc dạy học và kiểm tra đánh giá đối với môn Tiếng Anh theo hướng dẫn của Sở GD&ĐT. Khai thác có hiệu quả các phòng tin học, ngoại ngữ tại các trường đã được đầu tư, trang bị.

Kết quả đánh giá, xếp loại học sinh cuối năm như sau: 

Tổng số học sinh được đánh giá, xếp loại: 3963 em
+ Xếp loại Hạnh kiểm : 2774 HS xếp loại tốt, đạt 70,0%; 997 HS xếp loại khá, đạt 24,65%; 198 HS xếp loại trung bình, đạt 5%; 14 HS xếp loại yếu, đạt 0,35%; 
Số HS xếp loại khá, tốt tăng 1% so với năm học 2014-2015.
+ Xếp loại Học lực : 380 HS xếp loại giỏi, đạt 9,59%; 1301 HS xếp loại khá, đạt 32,83%; 1840 HS xếp loại trung bình, đạt 46,43%; 373 HS xếp loại yếu, đạt 9,14%; 69  HS xếp loại kém, đạt 1,74%.
Số HS xếp loại giỏi tăng 0,9%, HS xếp loại khá tăng 4,3% so với năm học 2014-2015. 
+ Tốt nghiệp THCS : 869/892, đạt 97,4% (giảm 0,2% so với năm học 2014-2015) 

d/ Giáo dục thường xuyên
- Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động xây dựng xã hội học tập. Từng bước triển khai Kế hoạch “Xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2012-2020” và Kế hoạch “Xóa mù chữ đến năm 2020” trên địa bàn huyện. Kịp thời tham mưu UBND huyện kiện toàn ban chỉ đạo Xây dựng xã hội học tập (XDXHHT), Phổ cập giáo dục phù hợp với công tác cán bộ để tổ chức, chỉ đạo, thực hiện các nhiệm vụ hiệu quả hơn.
Phối hợp với Phòng VH-TT, Đài PT-TH huyện thực hiện tuyên truyền về lĩnh vực giáo dục và đào tạo đến các tầng lớp nhân dân, tập trung trong dịp đầu năm, giữa năm và tổng kết năm học, hướng dẫn các cơ sở giáo dục tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Tuần lễ học tập suốt đời” như treo băng rôn, khẩu hiệu, mở các chuyên đề... Phối hợp với Trung tâm Viettel chi nhánh huyện Lăk, Hội khuyến học huyện đẩy mạnh công tác xây dựng quỹ, tổ chức trao 70 suất học bổng tổng trị giá 70 triệu đồng cho các học sinh nghèo hiếu học trên địa bàn huyện. 
- Tiếp tục củng cố, nâng cao hiệu quả của các TTHTCĐ. Đã hướng dẫn nhiệm vụ hoạt động năm học cho các TTHTCĐ tại các xã, thị trấn theo chức năng, nhiệm vụ, quy chế của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành
Các TTHTCĐ đã phối hợp với các đơn vị, tổ chức tại địa phương mở các chuyên đề tuyên truyền về kiến thức pháp luật, kiến thức nấu ăn, kiến thức chăn nuôi, trồng trọt với hàng trăm lượt người tham gia. Trung tâm dạy nghề huyện Lăk đã tuyển sinh và mở được 05 lớp về chăn nuôi, sửa chữa máy và nấu ăn với 164 học viên. Bên cạnh đó 11/11 trường THCS đều đã phối hợp với TTGDTX của huyện dạy nghề và hướng nghiệp cho học sinh lớp 8 và lớp 9 các nghề phổ thông. Hiện toàn huyện đã có 11/11 xã, thị trấn có TTHTCĐ hoạt động.
-  Đẩy mạnh, nâng cao kết quả công tác chống mù chữ, phổ cập giáo dục (PCGD). Chủ động quán triệt Thông tư 07/2016 về hướng dẫn thực hiện Nghị định 20/2014 về PCGD, đã mở lớp tập huấn về công tác điều tra, cập nhật số liệu, hoàn thành hồ sơ phổ cập giáo dục trên cơ sở phần mềm trực tuyến về quản lý PCGD.
Đã chỉ đạo các đơn vị thường xuyên tăng cường các biện pháp chống lưu ban, bỏ học, trong đó nhấn mạnh trách nhiệm quản lý, giảng dạy, giáo dục học sinh, nâng cao chất lượng học tập của học sinh, tuyên truyền, vận động số người bỏ học quay lại tiếp tục học. Kịp thời tham mưu UBND huyện kiểm tra, công nhận lại các đơn vị đạt chuẩn về xóa mù chữ, PCGD các bậc học theo đúng quy định. Kết quả, năm 2015, có 11/11 xã, thị trấn đều giữ vững kết quả đạt chuẩn, hoàn thành mục tiêu đã đề ra.
Tổ chức tuyển sinh hệ GDTX (bổ túc THCS) theo hướng dẫn của Sở GD&ĐT. Trong năm học đã có 05 trường đăng ký mở lớp, với 07 lớp, 100 học viên. Phòng GD&ĐT đã tổng hợp, báo cáo xin ý kiến của Sở GD&ĐT. Tuy nhiên các lớp chưa thực hiện được theo kế hoạch do còn có vướng mắc. Tổ chức xét tốt nghiệp cho các học viên lớp 9 bổ túc. Kết quả 67/67 học viên được công nhận tốt nghiệp. 
4. Phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục
Tổ chức rà soát, xây dựng kế hoạch điều động, luân chuyển cán bộ quản lý, giáo viên tại các trường ; thực hiện nghiêm túc quy trình công tác quy hoạch cán bộ tại các trường. Tích cực, chủ động tham mưu UBND huyện trong công tác bổ nhiệm, bổ nhiệm lại cán bộ quản lý, tăng cường, bổ sung đội ngũ giáo viên, hợp đồng giáo viên tại các trường.
Tham mưu thực hiện nghiêm túc công tác tuyển dụng viên chức, hoàn thiện hồ sơ, phân công nhiệm vụ cho viên chức mới tuyển dụng. Phối hợp phòng Nội vụ triển khai rà soát đội ngũ trong toàn ngành, tham mưu công tác nâng lương, xếp lương theo chức năng nghề nghiệp đảm bảo đúng quy định.
Xây dựng kế hoạch và tổ chức bồi dưỡng thường xuyên cho đội ngũ cán bộ, giáo viên đáp ứng yêu cầu triển khai giáo dục phổ thông mới. Thành lập tổ cán bộ, giáo viên cốt cán tổ chức bồi dưỡng các chuyên đề tại phòng, các trường và cụm trường. Nội dung tập trung vào việc dạy học, kiểm tra đánh giá theo hướng phát triển năng lực ; trao đổi rút kinh nghiệm về phương pháp, hình thức tổ chức lớp học theo Dự án và mô hình trường học mới.
Chỉ đạo các trường thực hiện nghiêm chế độ, chính sách đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên các trường như chế độ thu hút, phụ cấp thâm niên, nâng lương, khen thưởng...

Phối hợp với các đơn vị, tổ chức đoàn thể tiếp tục nâng cao phẩm chất chính trị, tư tưởng, phát huy truyền thống nhà giáo, nâng cao chất lượng quản lý, dạy học, tổ chức chăm lo đời sống tinh thần cho đội ngũ cán bộ, giáo viên thông qua các hoạt động như: mở lớp học chính trị hè, lớp tổ trưởng tổ khối, các hội thi, hội thao, tham quan, du lịch...

Hiện toàn ngành có : 1.146 cán bộ, giáo viên, nhân viên (tính cả hợp đồng từ 01 năm trở lên). 
Trong đó: 76 CBQL: 705 giáo viên, 203 nhân viên
Mầm non: 17 CBQL, 179 giáo viên, 48 nhân viên
Tiểu học: 39 CBQL, 432 giáo viên, 94 nhân viên
THCS: 20 CBQL, 256 giáo viên, 61 nhân viên
Trình độ đào tạo đạt chuẩn: 1.141/1.146,  tỉ lệ: 99,56 %; Trình độ đào tạo trên chuẩn: 460/1.146,  tỉ lệ: 40,13 %

Đánh giá chuẩn nghề nghiệp theo quy định của Bộ GD&ĐT: Tổng số được đánh giá 781 ; trong đó có 585 xếp loại tốt, 127 xếp loại khá và  69 xếp loại đạt yêu cầu. 

Ngành đã tạo điều kiện cho cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia các lớp bồi dưỡng kiến thức về Đảng và các lớp đảng viên mới để giới thiệu vào hàng ngũ của Đảng. Hiện toàn ngành có 370 đảng viên tại 42/42 đơn vị, tỷ lệ 32,28% tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên.

5. Về đầu tư cơ sở vật chất, đổi mới cơ chế tài chính giáo dục.


- Thực trạng cơ sở vật chất: 


+ Tổng số phòng học hiện có: 650 phòng, trong đó kiên cố 357; bán kiên cố 271; tạm 22; nhu cầu cần xây dựng bổ sung : 60 phòng. Đã có kế hoạch đầu tư xây mới 19 phòng tại trường Nguyễn Văn Trỗi, Lê Quý Đôn, Hoa Sen, Vành khuyên, Hoa Hướng Dương.

+ Số phòng bộ môn, phòng chức năng: 28 phòng, trong đó kiên cố 12; bán kiên cố 16; 


+ Số phòng công vụ: 104 phòng, trong đó kiên cố 27; bán kiên cố 77. Trong năm học đã xây dựng được 9 phòng tại trường Hùng Vương, Hoa Pơ Lang và Hoa Mai), đang xây dựng mới 08 phòng tại trường Hoa Hướng Dương và Ngô Gia Tự.

- Trong năm học đã đầu tư xây dựng mới được 36 phòng. Cụ thể : TH 26 phòng, MN 08 phòng, 02 bếp ăn.

- Đầu tư trang thiết bị, đồ dùng dạy học 900 triệu (chương trình mục tiêu do phòng GD&ĐT thực hiện còn kinh phí do phòng Tài chính phân cho các đơn vị trường phòng không nắm được).

Sở GD&ĐT cấp 05 bộ đồ dùng lớp mẫu giáo 5 tuổi và 01 bộ đồ chơi ngoài trời.


Có kế hoạch kiểm tra, giám sát việc sử dụng đồ dùng, đồ chơi, thiết bị dạy học tại các trường. Thực hiện tốt công tác huy động cán bộ, giáo viên tham gia làm đồ dùng, đồ chơi cho trẻ phù hợp với yêu cầu thực tế tại trường, tổ chức thi và tham gia hội thi cấp tỉnh đạt kết quả tốt.

- Công tác tài chính: các đơn vị phối hợp với phòng Tài chính kịp thời tham mưu UBND huyện phân bổ dự toán kinh phí cho giáo dục và đào tạo.
Đầu năm học chỉ đạo các trường tham mưu UBND các xã, thị trấn huy động nhân dân đóng góp kinh phí hỗ trợ công tác xây dựng, cải tạo cảnh quan trường lớp học. 
Tổ chức tuyên truyền và vận động nhân dân, doanh nghiệp, các tổ chức từ thiện tham gia công tác xã hội hóa giáo dục, hỗ trợ bằng nhiều hình thức, phương tiện.  Thường xuyên báo cáo công khai các nội dung thu chi để nhân dân, cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh theo dõi.

III. ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Kết quả đạt được


Trong năm học 2015-2016, phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Lăk đã chỉ đạo thực hiện tốt Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng các cấp về công tác giáo dục và đào tạo. Thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của cấp trên trong công tác chuyên môn và kế hoạch thời gian năm học.

Tích cực thực hiện các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo. Tổ chức tốt các hội thi cấp trường, cấp huyện và tham gia hội thi cấp tỉnh có chất lượng. Chất lượng đại trà và mũi nhọn có sự chuyển biến, tỷ lệ học sinh bỏ học đã được hạn chế đạt chỉ tiêu đề ra.  


Duy trì tốt các tiêu chí phổ cập giáo dục các cấp học, được UBND tỉnh công nhận đạt chuẩn PCGDMN cho trẻ 5 tuổi, năm 2015, đạt kế hoạch đề ra. 

Chỉ đạo các trường thực hiện tốt công tác duy trì và thực hiện kế hoạch xây dựng trường chuẩn quốc gia mức độ 1.


Chỉ đạo các trường thực hiện tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua do ngành phát động.


Đảm bảo đồ dùng, thiết bị, sách giáo khoa, vở viết phục vụ học tập của học sinh, chú trọng nâng cao chất lượng đời sống, đảm bảo an toàn cho trẻ bán trú mầm non 3,4,5 tuổi.


Các chế độ chính sách được chi trả đầy đủ, đúng quy định, đảm bảo các điều kiện cần thiết cho học sinh tham gia học tập và sinh hoạt.

2. Hạn chế, yếu kém

Vẫn còn tình trạng học sinh bỏ học, đi học không chuyên cần tại một số địa phương, chủ yếu do hoàn cảnh gia đình khó khăn, các em ở nhà phụ giúp gia đình, một số bị lôi kéo đi làm thuê xa gia đình.

Chất lượng giáo dục tại một số trường chưa cao, chưa đồng đều giữa vùng thuận lợi và vùng đặc biệt khó khăn. Chất lượng giáo dục mũi nhọn còn hạn chế. 

Một số cán bộ quản lý còn hạn chế về chuyên môn, nghiệp vụ do chủ quan, chưa tích cực đổi mới phương pháp quản lý, chưa nghiên cứu kỹ các văn bản hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ. Công tác chuyên môn của một số giáo viên trẻ và một số giáo viên người dân tộc tại chỗ còn hạn chế; việc áp dụng phương pháp dạy học, kiểm tra đánh giá học sinh theo hướng đổi mới trong một bộ phận nhỏ cán bộ, giáo viên còn lúng túng; còn thiếu cán bộ, quản lý, giáo viên, nhân viên.

Việc ứng dụng công nghệ thông tin của một số giáo viên một số trường còn hạn chế, việc phát triển website của phòng và các trường chưa được đẩy mạnh.

Cơ sở vật chất một số trường còn thiếu nhiều chưa đáp ứng nhu cầu dạy học. Việc bảo quản, sử dụng thiết bị dạy học tại một số trường còn hạn chế do chưa được đầu tư xây dựng phòng học bộ môn, phòng thư viện, thiết bị.
Công tác phấn đấu xây dựng trường chuẩn quốc gia, nâng cao các tiêu chí trường chuẩn mức độ 1, mức độ 2 còn chậm do một số trường cơ sở vật chất chưa được đầu tư kịp thời.

Công tác huy động người mù chữ và các học viên ra lớp học bổ túc còn nhiều khó khăn  do thời gian mở lớp vào buổi tối, gia đình xa địa điểm mở lớp, tâm lý ngại đi học và cơ chế đãi ngộ với người dạy. 



Công tác kiểm tra đối với một số trường vùng sâu, vùng xa còn hạn chế, các điểm buôn xa trung tâm còn hạn chế.
3. Nguyên nhân và bài học kinh nghiệm
a/ Nguyên nhân 

- Một số cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên chưa thực sự chủ động, tích cực, đổi mới, học hỏi nâng cao trình độ quản lý, chuyên môn, nghiệp vụ, năng lực sư phạm.
- Thiếu kinh phí triển khai xây dựng trường, lớp, trang thiết bị, nhà công vụ.
- Kế hoạch, nội dung, chương trình giáo dục vẫn còn những bất cập nhất định.

- Đời sống kinh tế xã hội của nhân dân tại địa phương phát triển còn chậm.
b/ Bài học kinh nghiệm
- Xây dựng tập thể nội bộ đoàn kết, thống nhất trong tư tưởng cũng như trong quá trình chỉ đạo, tổ chức, thực hiện các hoạt động giáo dục.
- Phòng GD&ĐT chủ động tham mưu UBND huyện, chỉ đạo các hoạt động chuyên môn, thực hiện tốt nhiệm vụ năm học phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương.
- Các trường học tích cực tham mưu cho cấp Ủy, chính quyền địa phương trong công tác phát triển giáo dục và đào tạo. Tập trung công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức của xã hội về công tác giáo dục và đào tạo.

- Tranh thủ sự ủng hộ của các tổ chức, tập thể, cá nhân trong công tác giáo dục và đào tạo đặc biệt đối với các trường vùng đặc biệt khó khăn.
- Tích cực chỉ đạo nâng cao trình độ, năng lực quản lý, chuyên môn, nghiệp vụ, từng bước nâng cao chất lượng dạy và học.
- Tăng cường công tác kiểm tra, giải quyết kịp thời những khó khăn, vướng mắc nảy sinh.
B. Phần thứ hai

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ VÀ MỘT SỐ GIẢI PHÁP CƠ BẢN

 NĂM HỌC 2016-2017

Năm học 2015-2016, toàn Ngành Giaó dục và đào tạo huyện Lắk đã có nhiều cố gắng vượt qua khó khăn để hoàn thành nhiệm vụ, các nhiệm vụ chỉ tiêu đề ra đều đạt và vượt so với kế hoạch, cụ thể: tỷ lệ huy động trẻ đến trường( nhà trẻ= 2,8%, mẫu giáo = 79,6%, tiểu học 98,7%, THCS 89,3%; tỷ lệ duy trì  tính chung toàn ngành 99,3%; kết quả các hội thi đều cao so với năm trước cả về số lượng và chất lượng; hoàn thành nhiệm vụ phổ cập nói chung, cùng với tỉnh đề nghị và đã được Bộ giáo dục và đào tạo kiểm tra công nhận đạt chuẩn phổ cập GDMNCTE 5 tuổi... đây là sự cố gắng rất lớn của đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh của huyện nhà.

Tiếp tục phát huy những thành quả đã đạt được  và những bài học kinh nghiệm được rút ra ở năm học qua, toàn Ngành Giaó dục và đào tạo huyện nhà quyết tâm phấn đấu thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2016-2017.

Căn cứ Chỉ thị số 3031/CT-BGDĐT, ngày 26/8/2016 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về nhiệm vụ chủ yếu năm học 2016-2017 của Ngành giáo dục ; căn cứ quyết định số 2079/QĐ-UBND, ngày 15 tháng 7 năm 2016 của UBND tỉnh Đắk Lắk, về việc ban hành kế hoạch thời gian năm học 2016-2017 của giáo dục Mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên; công văn số 1283/SGDĐT-VP, ngày 13tháng 9 năm 2016 của Sở Giaó dục và đào tạo Đắk Lắk về phương hướng nhiệm vụ năm học 2016-2017;  căn cứ vào tình hình, điều kiện thực tế của huyện, Ngành Giaó dục và đào tạo  huyện Lắk xác định cụ thể phương hướng, nhiệm vụ  và một số giải pháp cơ bản trong năm học 2016-2017 như sau:
I. Đặc điểm tình hình chung:

1. Quy mô mạng lưới trường, lớp và số lượng học sinh

Năm học 2016-2017, tính tại thời điểm 15/9/2016, toàn huyện có 43 trường học từ Mầm non đến THCS  (tính cả 01 trường PTDT nội trú), có 525 lớp, 14.818 học sinh, trong đó học sinh dân tộc thiểu số 10.244, tỷ lệ 69,1%, chia ra như sau:

- Giáo dục Mầm non

Có 12 trường, 115 lớp, nhóm,  3.404 trẻ, (trong đó có 2.132 trẻ dân tộc thiểu số, tỷ lệ 62,6%); tăng 5 lớp, số trẻ tăng 146 so với năm học trước.
- Giáo dục tiểu học  

Có 19 trường, 291 lớp, 7311 học sinh (trong đó có 5.462 học sinh dân tộc thiểu số, tỷ lệ 74,7%); so với năm học trước giảm 04 lớp, giảm 119 học sinh. 

- Giáo dục Trung học cơ sở  

Có 12 trường (tính cả trường PTDT Nội trú), 119 lớp với  4.103 học sinh (trong đó có 2.650 học sinh dân tộc thiểu số, tỷ lệ 64,5%); so với năm học trước: số lớp không tăng, không giảm, số học sinh tăng 15em.
2. Đội ngũ CB-GV-NV:


Toàn ngành có tổng số 1146, trong đó:

- CBQL: Tổng số 76, trong đó MN= 17, TH=39, THCS=20

- GV-NV: Tổng số 1070 ( cả HĐ ngắn hạn), trong đó MN=227, TH=526, THCS= 317.

II. Phương hướng năm học 2016-2017:
1.Phương hướng chung:

Nâng cao phẩm chất chính trị, tư tưởng, đạo đức, ý thức trách nhiệm và trình độ chuyên môn, nghiệp vụ  đối với Nhà giáo, cán bộ quản lý. Tăng cường giáo dục lý tưởng, trách nhiệm công dân, tinh thần cầu tiến, nỗ lực trong học tập, rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh phổ thông và chú trọng đặc biệt trong việc chăm sóc, giáo dục và bảo vệ trẻ trong giáo dục mầm non.

Xây dựng nề nếp, kỷ cương; đẩy mạnh cải cách hành chính từ Phòng giáo dục và đào tạo đến các đơn vị trường học; Nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục.

Đổi mới mạnh mẽ phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá theo hướng phát huy phẩm chất, năng lực người học; nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện học sinh; chú trọng phát triển giáo dục vùng dân tộc thiểu số, vùng khó khăn của huyện.

Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt các hoạt động văn hóa văn nghệ, TDTT trong các nhà trường; tổ chức tốt các hoạt động ngoại khóa; Tăng cường công tác thanh tra,  kiểm tra theo chuyên đề.
2. Phương hướng các ngành học, bậc học

2.1- Giáo dục mầm non
Tiếp tục duy trì, củng có kết quả phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi sau khi bộ GD&ĐT về kiểm tra công nhận,  tham mưu việc cấp phép và có biện pháp quản lý tốt các nhóm trẻ, trường mầm non ngoài công lập.
Đảm bảo an toàn tuyệt đối cho trẻ khi đến, ở trường; Đề ra các biện pháp phù hợp với từng cơ sở để nâng cao chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng, bảo vệ sức khỏe cho trẻ. Quản lý việc tổ chức bữa ăn trưa cho trẻ tại trường, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm và nâng cao chất lượng bữa ăn. 

Tăng cường các điều kiện để nâng cao chất lượng thực hiện chương trình giáo dục mầm non. Chú trọng chuẩn bị Tiếng việt cho trẻ là người dân tộc thiểu số.
Đổi mới hoạt động giáo dục, chăm sóc trẻ, tăng cường sự hấp dẫn trong việc tổ chức các hoạt động thông qua trò chơi ( dân gian, hiện đại) phù hợp với lứa tuổi.

Tăng cường công tác tuyên truyền để nâng cao nhận thức và trách nhiệm của xã hội đối với giáo dục mầm non; thực hiện phối hợp tốt giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong chăm sóc, giáo dục trẻ mầm non. 

2.2 Giáo dục Tiểu học
Tiếp tục chỉ đạo việc quản lí, tổ chức dạy học theo chuẩn kiến thức, kĩ năng và định hướng phát triển năng lực học sinh; điều chỉnh nội dung dạy học phù hợp đặc điểm tâm sinh lí học sinh tiểu học; duy trì, củng cố và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi; duy trì, đẩy mạnh tổ chức dạy học 2 buổi/ngày.
 Nghiêm túc thực hiện Thông tư 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 về quy định đánh giá học sinh tiểu học và các văn bản hướng dẫn, chỉ đạo khác về đánh giá học sinh tiểu học của Bộ Giáo dục - Đào tạo, của Sở Giáo dục - Đào tạo. 

 Tăng cường cơ hội tiếp cận giáo dục cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; tăng cường tiếng Việt cho học sinh dân tộc thiểu số, mở rộng áp dụng dạy học theo tài liệu Tiếng Việt lớp 1 - Công nghệ giáo dục; bảo đảm các điều kiện và triển khai dạy học ngoại ngữ theo chương trình mới;
Cũng như ở bậc mầm non, các trường tiểu học cần chú ý tăng cường Tiếng Việt cho học sinh dân tộc thiểu số, nhằm tạo điều kiện cho học sinh thuộc đối tượng này tiếp thu thuận lợi các kiến thức văn hóa.

2.3 Giáo dục Trung học

Tiếp tục đổi mới, cải tiến nội dung và phương pháp dạy học nhằm phát huy tính tích cực, chủ động, tự lực, sáng tạo của học sinh; tăng cường kỹ năng thực hành, vận dụng kiến thức, kỹ năng vào giải quyết các vấn đề thực tiễn góp phần hình thành và phát triển năng lực học sinh; đa dạng hóa các hình thức học tập, chú trọng các hoạt động trải nghiệm sáng tạo, nghiên cứu khoa học của học sinh; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông trong dạy và học. 

Tiếp tục đẩy mạnh đổi mới nội dung, phương pháp, hình thức kiểm tra, đánh giá kết quả học tập và rèn luyện của học sinh; các trường thường xuyên theo dõi, nắm bắt đầy đủ các thông tin về đổi mới, kiểm tra đánh giá để áp dụng vào thực tế ở đơn vị mình; khắc phục tình trạng có sự chênh lệch về chuẩn đánh giá học sinh giữa các đơn vị .
Tích cực nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, chất lượng học tập các môn văn hóa, nhất là học sinh ở các lớp cuối cấp, khắc phục có hiệu quả tình trạng chất lượng học tập thấp của một bộ phận học sinh đối với một số môn như: toán, Tiếng Anh
Quan tâm đầu tư các hội thi của giáo viên và học sinh.

2.4 Giáo dục thường xuyên
Tiếp tục tham mưu UBND huyện và  phối hợp với các đơn vị, phòng, ban liên quan thực hiện  có hiệu quả Đề án “Xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2012-2020, Đề án “Xóa mù chữ đến năm 2020”;

Phát huy hiệu quả hoạt động  của các trung tâm học tập cộng đồng(TTHTCĐ),. Thường xuyên kiểm tra đánh giá, xếp loại TTHTCĐ cấp xã, ban hành theo Thông tư số 44/2014/ TT – BGDĐT ngày 12/12/2014 của Bộ GDĐT.

Chỉ đạo, kiểm tra việc tổ chức điều tra trình độ văn hóa của người dân đến hộ gia đình, việc điều tra, cập nhật số liệu, hoàn thành hồ sơ tự kiểm tra công nhận phổ cập các bậc học theo qui định.
III. Nhiệm vụ chủ yếu năm học 2016-2017:

Năm học 2016-2017, Ngành giáo dục và đào tạo huyện Lắk tập trung thực hiện một số nhiệm vụ chủ yếu sau:
1.Nâng cao chất lượng đội ngũ Nhà giáo và cán bộ quản lý:


        Chất lượng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục các cấp trước hết thể hiện ở ý thức nghề nghiệp, tinh thần trách nhiệm đối với nhà trường, đối với học sinh. Trong năm học 2016-2017, các đơn vị trường thường xuyên kiểm tra, chấn chỉnh xử lý nghiêm những trường hợp không chấp hành thực hiện các quy định của Ngành, cơ quan.

          Các trường tiến hành rà soát đội ngũ để phân loại, cử cán bộ, giáo viên tham gia bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ nhằm nâng cao trình độ, đáp ứng chuẩn nghề nghiệp. Ngoài ra, các đơn vị có kế hoạch hợp lý để giới thiệu cán bộ, giáo viên đi đào tạo ở cấp trình độ cao hơn. Đồng thời quan tâm bồi dưỡng giáo viên, đặc biệt là về tin học, ngoại ngữ, Tiếng dân tộc.

           Phòng Giáo dục và Đào tạo tích cực tham mưu tuyển dụng và bố trí đội ngũ nhà giáo đủ về số lượng và đồng bộ về cơ cấu nhằm bảo đảm hoạt động bình thường cho các đơn vị trường học; Ưu tiên bố trí giáo viên mầm non, giáo viên Tiếng Anh bậc tiểu học.

            Tiếp tục tham mưu đổi mới công tác thi đua, khen thưởng để động viên toàn ngành. Trong năm học 2016-2017, các đơn vị bình bầu, giới thiệu những tấm gương Nhà giáo tiêu biểu đề nghị các cấp quản lý tuyên dương, xây dựng  điển hình để toàn ngành học tập.

2. Đẩy mạnh công tác tư vấn, định hướng nghề nghiệp và phân luông học sinh sau trung học:

       
Để tổ chức tốt công tác tư vấn, định hướng nghề nghiệp và phân luồng học sinh sau trung học, các trường học cần thực hiện một số nhiệm vụ sau:
Xây dựng kế hoạch hàng tháng, hàng quý tổ chức tư vấn, định hướng nghề nghiệp cho học sinh, đặc biệt là lớp cuối cấp bậc THCS. Quán triệt, bồi dưỡng cho đội ngũ giáo viên chủ nhiệm lớp để thực hiện nhiệm vụ này.
           Tích cực tổ chức tuyên truyền để nâng cao nhận thức về phân luồng học sinh sau trung học với phụ huynh và học sinh. 

3. Tiếp tục đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học và quản lí giáo dục:                                                                                

            Phát động phong trào thực hiện đúc rút sáng kiến kinh nghiệm theo chủ điểm đổi mới phương pháp dạy học. Việc kiểm tra, đánh giá đối với học sinh phải đảm bảo tính chính xác, công bằng. Quán triệt đối với đội ngũ giáo viên thực hiện nội dung trên để một mặt nâng cao chất lượng dạy và học, mặt khác góp phần vào việc khẳng định thực chất trong việc đánh giá học sinh.  

            Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong điều hành, quản lí giáo dục từ Phòng GD&ĐT đến các trường học. Đầu tư các trang thiết bị để từng bước thực hiện các hội nghị, hội thảo bằng hình thức trực tuyến nhằm tiết kiệm thời gian và chi phí.

            Tổ chức, khuyến khích giáo viên  thực hiện các bài giảng có sử dụng thiết bị công nghệ thông tin một cách sáng tạo, thiết thực và hiệu quả.

4. Nâng cao chất lượng dạy học ngoại ngữ, đặc biệt là tiếng anh trong các trường học tại địa phương:

            Theo đánh giá của Sở GD&ĐT cũng như qua thực tế kiểm tra, đánh giá cho thấy một bộ phận không nhỏ giáo viên ngoại ngữ trình độ còn hạn chế nhiều mặt. Trong năm học 2016-2017,tiếp tục thực thiện bồi dưỡng, chuẩn hóa trình độ đội ngũ giáo viên Anh văn nhằm nâng cao chất lượng dạy học.

             Rà soát, bố trí, đầy đủ giáo viên dạy ngoại ngữ ở các cấp, bậc học. Quan tâm nhiều đến việc tham mưu tuyển dụng, đảm bảo các trường tiểu học đều được học Tiếng Anh

             Các trường dành phần kinh phí thích đáng để mua sắm các trang thiết bị, sách giáo khoa, tài liệu phục vụ cho công tác dạy học ngoại ngữ. 

5. Tăng cường đâu tư cơ sở vật chất, mua sắm trang thiết bị phục vụ cho việc dạy học nhằm đảm bảo chất lượng các hoạt động giáo dục và đào tạo:

      Dự báo trong năm 2016 và một số năm tiếp theo, nguồn ngân sách của tỉnh, huyện còn khó khăn, do đó nguồn chi cho GD&ĐT sẽ hạn chế. Tuy vậy, trong khả năng có được, các trường cần lưu ý thực hiện tốt một số việc như sau:

           Kiểm tra, sửa sang phòng học đảm bảo an toàn cho giáo viên và học sinh.

           Thực hiện tiết kiệm chi, dành phần kinh phí để mua sắm các thiết bị, tài liệu, sách giáo khoa phục vụ cho dạy học.

            Tranh thủ các nguồn lực ngoài xã hội bao gồm tài trợ của các tổ chức và cá nhân bên ngoài nhà trường, sự đóng góp tự nguyện của phụ huynh.

III. Một số giải pháp cơ bản thực hiện hiêm vụ năm học 2016-2017

1. Đẩy mạnh cải cách hành chính trong các cơ sở giáo dục và đào tạo:

          Trước hết phải cải cách thái độ trong giao tiếp và làm việc đối với công dân. Các cơ quan trong hệ thống giáo dục và đào tạo cần xậy dựng, thực hiện tốt nội quy công dân. 

          Các trường phải có bản thông báo để thường xuyên công khai thông tin về các quy định thủ tục hành chính trong lĩnh vực GD&ĐT.  Hiệu trưởng phải giải quyết các giao dịch theo đúng quyền hạn, trách nhiệm, tránh đùn đẩy gây khó khăn, phiền hà cho người dân.

Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong cải cách hành chính. Mỗi đơn vị trường học cần đầu tư xây dựng trang Web của đơn vị để cung cấp thông tin kịp thời và rộng rãi. Hạn chế tối đa việc giao dịch, trao đổi thông tin bằng văn bản giấy để đảm bảo tiện lợi, nhanh chóng và tiết kiệm.
          Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin, báo cáo hai chiều. Trong năm học 2016-2017 sẽ đưa nội dung này vào tiêu chí thi đua.

2. Nâng cao năng lực lãnh đạo của cán bộ quản lí giáo dục các cấp:

      Đội ngũ cán bộ quản lí giáo dục là lực lượng chỉ huy có vai trò quan trọng đối với sự nghiệp giáo dục và đào tạo. Để nâng cao năng lực của đội ngũ quản lý, tập trung thực hiện một số giải pháp như sau:

          Tham mưu với UBND huyện rà soát, bổ sung quy hoạch, tổ chức bồi dưỡng và sắp xếp nhân sự quản lý phù hợp với năng lực chuyên môn và vị trí việc làm. Luân chuyển hoặc không bổ nhiệm lại đối với những CBQL mất uy tín, yếu về năng lực.

          Nâng cao trách nhiệm, kỷ luật, kỷ cương hành chính và đạo đức công vụ của cán bộ quản lý giáo dục. Thực hiên xử lý nghiêm túc, đúng luật đối với sai phạm nghiêm trọng của cán bộ quản lí.

3. Tăng cường các nguồn đầu tư để tiếp tục giữ vững ổn định và phát triển GD&ĐT địa phương:

       Để tăng cường các nguồn lực đầu tư cho giáo dục và đào tạo, cần thực hiện một số giải pháp sau: 

        Tham mưu đề nghị Ủy ban Nhân Dân huyện và các ban, ngành tiếp tục ưu tiên đầu tư cho giáo dục, đặc biệt là các vùng khó khăn, vùng có đồng bào dân tộc thiểu số.

        Tăng cường đẩy mạnh xã hội hóa, khuyến khích, tạo điều kiện cho các tổ chức cá nhân có điều kiện đầu tư xây dựng các cơ sở trường học ngoài công lập, đặc biệt ở bậc mầm non.

4. Tăng cường công tác khảo thí và kiểm định chất lượng giáo dục.

       Tiếp tục cải tiến công tác thi cử, kiểm tra, đánh giá, đảm bảo tính nghiêm túc, công bằng, công khai, hướng đến việc đánh giá đúng thực chất năng lực người học.

        Năm học qua, công tác kiểm định chất lượng giáo dục đã có được quan tâm thực hiện, song vẫn chưa đạt yêu cầu, tỉ lệ theo quy định. Trong năm học này cần tập trung thực hiện kiểm định để nâng cao chất lượng giáo dục.

5. Đẩy mạnh công tác truyền thông về giáo dục và đào tạo:

       Năm học 2016-2017, toàn ngành cần quan tâm đên công tác truyền thông để tạo dư luận đúng đắn, tích cực, làm cho xã hội hiểu và ủng hộ các hoạt động giáo dục và đào tạo.

       Xây dựng lực lượng bằng công tác truyền thông ở các đơn vị, tổ chức nhiều hình thức tuyên truyền, cung cấp thông tin kịp thời, chính xác cho đối tượng trong và ngoài nhà trường.

Xây dựng mối quan hệ tốt và chủ động phối hợp với các truyền thông của Ngành, địa phương trong việc đưa tin về các hoạt động của ngành, đơn vị; cử Cán bộ, giáo viên tham gia lớp tập huấn về công tác truyền thông do Sở GD&ĐT tổ chức. 
	Nơi nhận:
- Sở GD&ĐT;     

- UBND huyện;

- Lãnh đạo Phòng, CĐN;

- Các phòng, ban liên quan; (để phối hợp)

- Các bộ phận, chuyên môn của Phòng;

- Các trường trực thuộc; (thực hiện)

- Lưu: VT.                       
	          TRƯỞNG PHÒNG
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