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        Buôn Trieát, ngày 16 tháng 9 năm 2016
              Số: 01 - BC/LĐLQĐ
BÁO CÁO

( Hoạt động công tác Đội và phong trào thiếu nhi tháng 8,9 năm 2016 -2017)

Thực hiện chương trình công tác Đội và phong trào TTN huyện Lăk năm học 2016 – 2017. Căn cứ tình hình hoạt động trong tháng 8, 9 năm học 2016 - 2017 của Liên đội,  Liên đội THCS Lê Quý Đôn báo cáo hoạt động Đội tháng 8,9 năm học 2016 - 2017 gồm những nội dung sau:
I / CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN :
- Tuyên truyền cho toàn thể các em đội viên, học sinh về ý nghĩa lịch sử ngày cách mạng tháng 8 và quốc khánh ngày 2/9 thông qua các buổi chào cờ đầu tuần.
- Tuyên truyền về ngày toàn dân đưa trẻ đến trường 5/9. (Quán triệt các chi đội chuẩn bị tốt và tham gia dự buổi lễ khai giảng đầy đủ, nghiêm túc). 
- Tuyên truyền về phòng chống dịch sốt xuất huyết trong mùa mưa. 

II / CÁC HOẠT ĐỘNG  PHONG TRÀO :
· Phát động phong trào  “Xanh – Sạch – Đẹp” dọn dẹp vệ sinh trường lớp ngay từ đầu năm học (02 buổi lao động toàn Liên đội vào ngày 06, 15/08).
- Kết hợp với nhà trường chuẩn bị cho công tác khai giảng năm học mới 2016-2017, tập các tiết mục văn nghệ cho buổi lễ khai giảng (07 tiết mục văn nghệ), tập trống cho buổi lễ khai giảng (02 buổi).
· Phối hơp với nhà trường tổ chức “Hoạt động hưởng ứng ngày toàn dân đua trẻ đến trường".

- Phát động phong trào “Kế hoạch nhỏ” và “Tiết kiệm” đến 434 đội viên thuộc 14 chi Đội, bắt đầu nuôi được 14 con heo đất.
  - Kết hợp với quỹ khuyến học xã trao 09 xuất học bổng cho 9 em học sinh có cố gắng vươn lên trong học tậpvới tổng giá trị là 1.800.000đ, 06 xuất học bổng của hội khuyến học huyện Lăk cho 06 em có hoàn cảnh khó khăn vươn lên trong học tập với tổng số tiền là 900.000đ.
· Liên đội tổ chức hội thi “Làm lồng đèn trung thu”, đã có nhiều lồng đèn đẹp, ý nghĩa được chế tạo. Đã chấm và trao giải với tổng giải thường là 560.000đ.
· Phối hợp với xã Đoàn Buôn Triết tổ chức vui trung thu cho các em, an toàn trong ngày 14/9/2016 cụ thể: tổ chức thi nghi thức đội cấp Xã, tổ chức các trò chơi dân gian, BTC đã chấm và trao giải cho các thôn tham dự, kết hợp tổ chức đêm văn nghệ mừng đón trăng rằm. 
· Tổ chức đại hội chi đội, tiến tới tổ chức Đại hội Liên Đội (dự trù trong tuần thứ 4 tháng 9).
III/ CÔNG TÁC TỔ CHỨC:

- Tổ chức sinh hoạt BCH Liên đội đầu năm học, triển khai một số nooijdung chuẩn bị cho công tác Đại hội Liên Đội.
- Tham dự Đại hội điểm tại Liên độ THCS Nguyễn Trãi, qua đó học tập kinh nghiệm tổ chức Đại hội tại Liên đội.
- Ổn định nề nếp lớp học, lập đội cờ đỏ gồm 28 em, ra biểu điểm thi đua cho các chi Đội.

- Đăng ký mua sổ sách Đội năm học 2016 – 2017 theo đúng quy định.

- Tổ chức đại hội chi đội ở các chi Đội (hoàn thành trước ngày 23/09), dự định tổ chức đại hội Liên Đội vào 14 giờ ngày 29/09/2016.

XÁC NHẬN CỦA BAN GIÁM HIỆU
TM. LIÊN ĐỘI LÊ QUÝ ĐÔN







TỔNG PHỤ TRÁCH

    Hoàng Vĩnh Lộc
