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PHƯƠNG HƯỚNG HOẠT ĐỘNG
CÔNG TÁC ĐỘI VÀ PHONG TRÀO THIẾU NHI 

NĂM HỌC 2016 – 2017
    
Căn cứ chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2016 – 2017 của Hội đồng Đội huyện Lăk ban hành ngày 29 tháng 8 năm 2016 và tình hình thực tế của Liên Đội. Liên Đội Lê Quý Đôn xây dựng chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2016 - 2017 tập trung vào các nội dung sau:

I. CHỦ ĐỀ NĂM HỌC:

“Thiếu nhi Việt Nam

Vâng lời Bác dạy

Làm nghìn việc tốt

Mừng Đại hội Đoàn”

 
II- TRỌNG TÂM CÔNG TÁC:

1. Triển khai các giải pháp thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW ngày 24/3/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ, giai đoạn 2015-2030” và các Quyết định, Đề án của Chính phủ, Chương trình, Kế hoạch của  Hội đồng Đội huyện. 
2. Nâng cao hiệu quả các hoạt động giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho thiếu nhi. Đổi mới nội dung phương thức tổ chức, tập trung đẩy mạnh phong trào “Thiếu nhi huyện Lăk  thi đua thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy” nâng cao hiệu quả, tăng tính giáo dục của phong trào “Kế hoạch nhỏ” phù hợp với điều kiện Liên đội. 
3. Tổ chức cho đội viên đăng ký, thi và công nhận hoàn thành Chương trình Rèn luyện đội viên gắn với việc tổ chức “Ngày hội công nhận chuyên hiệu rèn luyện đội viên”.  
4. Duy trì và phát triển mô hình hoạt động của các câu lạc bộ học tập, khuyến khích thiếu nhi tích cực, chủ động trang thiết bị kiến thức về ngoại ngữ, tin hoc, định hướng cho các em tiếp cận sử dụng internet, mạng xã hội phục vụ nhu cầu học tập, giải chí lành mạnh. Tập trung huy động nguồn lực chăm lo, giúp đỡ các em có hoàn cảnh khó khăn được đến trường và học tập và các em đang đi học gặp khó khăn không phải bỏ học. 

5. Phát huy và nhân rộng các mô hình rèn ruyện kỹ năng xã hội cho thiếu nhi. Củng cố, nâng cao chất lượng và đảm bảo an toàn các điểm vui chơi hiện có. 

6. Nâng cao chất lượng công tác đội viên; tập trung bồi dưỡng BCH Liên  Đội nhằm thúc đẩy sự phát triển của Liên đội trong năm học 2016 - 2017.

III- NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH:

1. Chương trình: Tự hào truyền thống -  Tiếp bước cha anh
a. Mục đích:
- Khơi dậy trong lòng mỗi em đội viên niềm tự hào về truyền thống vẻ vang của tổ chức Đội TNTP Hồ Chí Minh Nam.

- Các bạn được giáo dục về lịch sử truyền thống, giáo dục về đạo đức tác phong, lối sống và những giá trị tốt đẹp của con người và dân tộc Việt Nam.

- Phấn đấu trở thành con ngoan, trò giỏi, đội viên tốt cháu ngoan bác Hồ.

        b. Nội dung và giải pháp:

- Tích cực tham gia vào các hoạt động “Uống nước nhớ nguồn”, “Đi tìm địa chỉ đỏ”....bằng hình thức quyên góp gạo hổ trợ gia đình chính sách: mỗi gia đình 10kg gạo trên 1 tháng.
- Tặng các suất học bổng cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn vươn lên trong học tập, nhằm giúp đỡ các em tiếp bước đến trường ( ít nhất 20 suất học bổng trị giá khoảng 4.000.000Đ).
- Thực hiện tốt phong trào “Nói lời hay, làm việc tốt”, mỗi bạn học sinh đến với trường, với lớp, ở nhà hay ra đường đều ứng sử có văn hóa trong giao tiếp ứng sử. Luôn lễ phép với ông bà, cha mẹ, thầy cô, không nói tục chửi bậy, nói chống không, nhặt được của rơi trả lại người mất.

- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, giáo dục về xây dựng ý thức đạo đức, ý thức chấp hành pháp luật cho thiếu nhi, đặc biệt là Luật Giao thông đường bộ. Kết hợp với GVCN các khối lớp tổ chức HDNGLL với chủ điểm về ”An toàn giao thông”.
- Tổ chức 01 chuyên đề “Bồi dưỡng nghi thức Đội” theo chương trình sửa đổi cho các em Đội viên, nhằm hướng đến hội thi Nghi thức Đội cấp huyện đạt được kết quả cao.
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục cho các em đội viên về chủ quyền biển đảo thông qua triển khai phong trào “Em yêu biển đảo Việt Nam”, giúp các em bước đầu nhận thức được ý nghĩa, tầm quan trọng của biển và hải đảo đối với sự nghiệp xây dựng và phát triển đất nước. Thông qua đó, tạo điều kiện để thiếu nhi có những hành động, việc làm cụ thể hướng về biển đảo, thể hiện tình cảm, sự tri ân sâu sắc đối với các cán bộ, chiến sĩ đang thực hiện nhiệm vụ giữ gìn chủ quyền biển đảo thiêng liêng của Tổ quốc như: tổ chức các cuộc thi vẽ tranh, thi trắc nghiệm tìm hiểu về Biển đảo Việt Nam thông qua các giờ sinh hoạt đội, sinh hoạt dưới cờ; hưởng ứng cuộc vận động “Nghĩa tình biên giới, hải đảo” bằng hình thức tổ chức viết thư gửi các chú bộ đội nơi hải đảo phấn đấu có ít nhất 100 lá thư được gửi.
-  Tổ chức các buổi sinh hoạt dưới cờ phù hợp với tâm sinh lý lứa tuổi, dễ thực hiện, góp phần rèn luyện kỹ năng, hình thành thói quen có ích cho các em; đồng thời củng cố, nâng cao kiến thức mà các em đã được học trên lớp; tạo cho các em một môi trường vui chơi, giải trí lành mạnh, hướng các em tới mục tiêu “Học mà chơi - chơi mà học”.
- Từng bước hiện đại hoá các nội dung, hình thức giáo dục của Đội thông qua các kênh thông tin như website của nhà trường. 
2/ Chương trình: Luyện rèn tri thức - vững bước  tương lai
a. Mục đích:

- Giúp các bạn biết cách xây dựng cho mình phương pháp học tập tích cực, khoa học, phát huy tính chủ động, sáng tạo, vượt khó vươn lên, biết chia sẻ, giúp đỡ bạn mình tiến bộ trong học tập tạo phong trào thi đua sôi nổi gắn với các chủ điểm, các ngày lễ. 
- Khuyến khích sự tìm tòi, sáng tạo của mỗi bạn, từng bước trang bị cho các em nền tảng tri thức khoa học mới, hiện đại đáp ứng nhu cầu của xã hội, phù hợp với xu thế phát triển và hội nhập quốc tế.

b. Nội dung và giải pháp:

- Đa dạng hoá các mô hình"Bạn giúp bạn", "Nhóm học tập", "Đôi bạn cùng tiến", phương pháp học tập và triển khai phong trào: “Vượt khó học tốt”, “Học thực chất - thi nghiêm túc”, thi đua “Vượt điểm 5, qua điểm 7, đạt điểm 10”, “Hoa điểm tốt”, giữ gìn “trường em xanh-sạch-đẹp”. Phấn đấu cuối năm: Tỉ lệ duy trì sỹ số đạt 99%; Hạnh kiểm: Tốt: 80% , Khá và Tbình: dưới 20%; Học lực: tỉ lệ học sinh đạt loại giỏi là 9%, đạt loại khá là 40% , loại yếu dưới 10% và đặc biệt không có đội viên nào xếp loại kém; 99,5% Đội viên lớp 9 Tốt nghiệp THCS.
- Tiếp tục hoạt động và phát triển câu lạc bộ đội nhóm, đặc biệt là các câu lạc bộ đội nhóm để giúp đỡ nhau trong học tập như: "Nhóm học tập", "Đôi bạn cùng tiến" , "Tóan học",  "Ngoại ngữ", hướng đến thành lập 01 CLB mới là CLB “Tin học“.
- Tiếp tục nâng cao chất lượng phong trào “Giữ gìn trường em sanh sạch đẹp” . Tích cực tham gia cuộc vận động “Giúp bạn tới trường – Hướng tới  tương lai” bằng nhiều hình thức.

- 100 % đội viên có ý thức, tác phong gọn gàng và thực hiện nghiêm chỉnh nề nếp học đường.
- Tuyên truyền và thực hiện tốt phong trào “Kế hoạch nhỏ“ bằng hình thức thu gom giấy vụn, phấn đấu đạt trên 450kg giấy góp phần để xây dựng ngôi nhà Khăn quàng đỏ cấp huyện. Tiếp tục thực hiện phong trào “Tiết kiệm“ để gây quỹ học bổng giúp đỡ thiếu nhi nghèo, mỗi chi Đội nuôi một heo đất đạt ít nhất 500.000đ/heo. Tiếp tục tuyên truyền và vận động thiếu nhi tham gia gây quỹ dành cho thiếu nhi nghèo đón tết thông qua chương trình mua Lịch Tết với chỉ tiêu ít nhất là 90 cuốn.
- Các Chi đội khối 9 xây dựng công trình măn non lưu niệm tặng nhà trường: ít nhất 02 công trình.
3/ Chương trình: Vui khỏe an tòan - Học ngàn điều hay 
a. Mục đích:

- Phát triển và nhân rộng các mô hình, hoạt động vui chơi giải trí cho thiếu nhi.

- Trang bị cho các em kỹ năng thực hành xã hội, giúp các em nâng cao nhận thức, hiểu rõ hơn những giá trị đạo đức truyền thống tốt đẹp; tạo cho các em kỹ năng ứng xử tích cực, cần thiết để có cuộc sống an toàn, khỏe mạnh và hiệu quả.

b. Nội dung và giải pháp:

- Triển khai các mô hình giáo dục kỹ năng sống cho các bạn Đội viên thông qua các hình thức học tập như: học từ thiên nhiên, từ dân gian, qua bạn bè, người thân, thôn buôn …
- 100% các bạn đội viên tích cực tham gia phong trào bảo vệ môi trường, giữ gìn vệ sinh học đường, trường học, đường làng, đường thôn buơn. cụ thể thực hiện tốt cuộc vận động “Trường học thân thiện, học sinh tích cực, trường em xanh, sạch – đẹp” bằng hình thức tổ chức tổng vệ sinh toàn trường vào thứ 7 hằng tuần, xây dựng vườn cây học tập trong khuôn viên nhà trường.
- Tổ chức hội thi “Làm lồng đèn trung thu” cho các Đội viên, kết hợp với BCH Đoàn xã Buôn Triết tổ chức Hội vui trung thu. 
- Tổ chức “Trò chơi dân gian” dự kiến vào tháng 01/2017.
- Các chi đội tích cực tham gia đầy đủ các phong trào văn hóa văn nghệ nhất là văn nghệ chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11: tổ chức đêm văn nghệ chào mừng với ít nhất 25 tiết mục phong phú. Phong trào thể dục thể thao tiến đến việc tham gia học sinh giỏi TDTT huyện Lăk trong năm học 2016-2017.
4/ Chương trình: Xây dựng Đội vững mạnh – cùng tiến bước lên Đoàn
4.1. Mục đích:

- Tăng cường và nâng cao chất lượng công tác đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ phụ trách Đội, Chỉ huy Đội, phụ trách Sao, nâng cao chất lượng đội viên.

- Từng bước đổi mới nội dung, hình thức sinh hoạt của Đội phù hợp với điều kiện vui chơi, học tập của thiếu nhi. Phát huy tính chủ động, sáng tạo của thiếu nhi trong tham gia hoạt động Đội. Nâng cao chất lượng tổ chức và hoạt động của Đội.

4.2. Nội dung và giải pháp:
a.   Công tác đội viên:
- Đẩy mạnh, đổi mới nội dung và phương thức triển khai chương trình “Rèn luyện đội viên” tập trung vào 4 chuyên hiệu: “Chuyên hiệu nhà sử học nhỏ tuổi; chuyên hiệu chăm học; chuyên hiệu nghi thức Đội và chuyên hiệu an toàn giao thông” phù hợp theo từng độ tuổi của các bạn đội viên trong toàn Liên đội.

- Từng bước nâng cao chất lượng thực hành nghi thức đội, giáo dục các bạn tính kỷ luật, tác phong chẩn mực của người đội viên đội TNTP Hồ Chí Minh.

- Duy trì các hoạt động về Đội tuyên truyền về quyền trẻ em, đội, nhóm học tập, đội nghi lễ nghi thức, đội chữ thập đỏ, đội cờ đỏ, đội phụ trách sao, đội văn nghệ.... Nhằm từng bước nâng cao chất lượng trong công tác Đội. Giúp các bạn đội viên nâng cao chất lượng trong học tập.

- Đẩy mạnh phong trào xây dựng nếp sống văn minh, xây dựng trường lớp xanh, sạch đẹp, thực hiện đúng luật lệ an toàn giao thông, phòng chống tai nạn gây thương tích bằng các hoạt động cụ thể như: tuyên truyền, tổ chức trồng cây xanh, tổng vệ sinh ngày thứ 7, các hội thi, sinh hoạt đầu giờ, cuối tuần....

- Tập trung vào công tác phát triển Đoàn viên, bầu chọn những em Đội viên có thành tích tốt trong học tập và phong trào Đội, hoăc những em Đội viên lớn tuổi. Giới thiệu cho Đoàn, để tạo điều kiện cho các em tham gia lớp đối tượng Đoàn do xã nhà tổ chức. (ít nhất phải đạt được 80 em).

- Cuối năm sẽ tổ chức lễ trưởng thành đội cho các em khối 9.

b.  Công tác xây dựng BCH Liên, chi Đội:

- Thông qua Đại hội Liên, Chi đội làm tốt công tác lựa chọn cán bộ chỉ huy Liên, Chi đội ngay đầu năm học. 

- Làm tốt công tác tuyên dương, khen thưởng nhân rộng các gương điển hình chỉ huy Đội giỏi vào cuối kì và cuối năm học, các hình thức động viên cụ thể, ghi nhận cổ vũ tạo động lực cho các em tích cực tham gia công tác Đội và phong trào thiếu nhi. 

c.  Công tác thiếu nhi trên địa bàn dân cư:
- Thường xuyên phối hợp chặt chẽ với HĐĐ xã Buôn Triết để tổ chức có hiệu quả các phong trào thiếu nhi như: tham gia tổng dọn vệ sinh, tìm hiểu truyền thống lịch sử địa phương, vui Tết Trung thu...

- Tiếp tục nhân rộng các mô hình hoạt động Đội và thiếu nhi có hiệu quả ở địa bàn dân cư như: Câu lạc bộ sở thích, Đội tuyên truyền măng non... nhằm tăng cường công tác giáo dục kỹ năng, giáo dục lối sống, nếp sống văn hóa, văn minh, đảm bảo cho các em được trang bị đầy đủ những kiến thức cơ bản về các kỹ năng thực hành xã hội.
- Điều tra, tìm hiểu để có kế hoạch hoạt động chăm sóc giúp đỡ và hỗ trợ đôi viên có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn dân cư.

5. Chương trình: Khăn hồng tình nguyện, chắp cánh yêu thương
  a. Mục đích: 
- Thực hiện tốt cơ chế, chính sách cho đội ngũ cán bộ phụ trách Đội. 
- Đa dạng hoá các hình thức đào tạo, bồi dưỡng kỹ năng, nghiệp vụ cho cán bộ phụ trách Đội. 

b. Nội dung và giải pháp:

- Năm học 2016 – 2017 tập trung vào xây dựng, từng bước nâng cao nghiệp vụ kỹ năng công tác đội cho đội ngũ cán bộ ban chỉ huy liên, chi đội, ban cán sự lớp, các thầy cô phụ trách…bằng các chuyên đề được tổ chức hằng năm.

- Ngoài công tác phụ trách đội trong trường học, ban chỉ huy Liên, Chi đội, các thầy cô phụ trách tích cực tham gia vào các hoạt động công tác đội trên địa bàn dân cư và chương trình rèn luyện phụ trách Đội đạt chất lượng.

- Tham gia có hiệu quả chương trình “rèn luyện phụ trách đội”, câu lạc bộ “phụ trách thiếu nhi”, những người “phụ trách tình nguyện”.
- Tiếp tục tham gia chương trình “Hoa phượngđỏ” do HĐĐ tổ chức.
6/ Công tác thu chi và quản lý quỹ đội:

- Năm học 2016 – 2017 Liên đội thu quỹ đội là 18.000đ trên một bạn đội viên trong một năm học (theo quyết định thu chi quỹ Đội). 
- Quỹ của liên Đội phải được chi vào các hoạt động của đội, đúng mục đích, không được phép chi tùy tiện sai nguyên tắc về quỹ đội. Để đáp ứng ngân quỹ của liên đội, phục vụ cho nhu cầu hoạt động, ban chỉ huy liên đội rất mong 100% các bạn đội viên trong toàn liên đội động viên các bạn nộp đúng, thu đủ và nộp về cho kế toán, thủ quỹ nhà trường, cuối năm học ban chỉ huy Liên đội có trách nhiệm báo cáo công khai các loại quỹ của Liên đội trước Hội đồng nhà trường.

IV. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CƠ BẢN:

1. 100% chi đội triển khai cuộc vận động "Thiếu nhi Việt Nam thi đua thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy ".

2. 100% Chi đội triển khai thực hiện phong trào "Kế hoạch nhỏ", “Tiết kiệm“.
3. Trong năm, Liên đội có ít nhất 03 hoạt động lớn tập trung chào mừng các ngày lễ lớn của dân tộc. 100% chi đội tổ chức ít nhất 1 hoạt động cho thiếu nhi tại Chi đội.

4. 100% chi đội triển khai cuộc vận động "Giúp bạn đến trường" và  xây dựng các nguồn quỹ hỗ trợ thiếu nhi nghèo vượt khó.

5. Liên đội xây dựng mới được 01 loại hình CLB đội, nhóm.

6. Liên đội giới thiệu cho Đoàn kết nạp ít nhất 80 Đoàn viên mới.   

8. Liên đội tổ chức được ít nhất 01 lớp tập huấn cho Chỉ huy đội.

9. 100% chi đội tham gia các hoạt động cấp Liên đội.
10. Đăng ký mua lịch tết với ít nhất 90 cuốn.

11. Tổ chức ngày hội „Thiếu nhi vui khỏe, tiến bước lên Đoàn“.
12. Phấn đấu cuối năm Liên đội được xếp Liên đội suất xắc cấp huyện.
V- CÁC HOẠT ĐỘNG LỚN CẤP LIÊN ĐỘI :

1. Tổ chức hội thi „Làm lồng đèn trung thu“, kết hợp BCH Đoàn xã Buôn Triết tổ chức đồng hoạt động Vui Tết Trung thu và Đêm hội Trăng rằm 2016 cho các em thiếu nhi trên địa bàn xã.

2. Tham gia cuộc thi „Chinh phụ vũ môn“ toàn quốc lần 3.
3. Tham gia Hội thi “Em yêu tổ quốc Việt Nam”.

4. Tổ chức “Ngày hội công nhận Chuyên hiệu Rèn luyện Đội viên”. 
5. Tham gia khoá huấn luyện “Lãnh đạo trẻ tương lai” năm 2017. 

6. Tổ chức hội thi Nghi thức Đội cấp trường, hướng đến tham gia hội thi Nghi thức Đội cấp huyện.
7. Tổ chức ngày hội „Thiếu nhi vui khỏe tiến bước lên Đoàn“.
VI- TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Cấp Liên Đội:

- Chỉ đạo, hướng dẫn các Chi đội trong Liên Đội triển khai chương trình Công tác  Đội và phong trào thiếu nhi  năm học 2016 - 2017. Tiếp tục thực hiện Cuộc vận động "Thiếu nhi Việt Nam thi đua thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy" thông qua Sổ vàng Đội em vâng lời Bác Hồ dạy. 
- Phối hợp với các ban nghành trong nhà trường tổ chức các hoạt động vui chơi bổ ích, có ý nghĩa cho các em Đội viên..

- Nắm bắt tình hình thực tế của từng Chi đội để có những sự tham mưu giúp đỡ kịp thời.

2. Các chi Đội:

- Căn cứ chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2016 – 2017 của Liên Đội, các chi đội chủ động xây dựng kế hoạch năm học cụ thể, thiết thực, phù hợp với tình hình, đặc điểm của  Chi Đội mình.
- Tổ chức phát động chủ đề năm học gắn với ngày Hội toàn dân đưa trẻ đến trường trường.

- Cụ thể hoá các các phong trào thi đua do Liên đội triển khai thành từng chặng, từng nội dung cụ thể, kịp thời đánh giá, tổng kết và khen thưởng những cá nhân thực hiện tốt phong trào.

Trên đây là bản phương hướng hoạt động công tác Đội và phong trào thiếu nhi của Liên Đội THCS Lê Quý Đôn năm học 2016 - 2017. Ban chỉ huy Liên đội cũng rất mong sự góp ý của quý vị đại biểu, quý thầy cô để cho bản phương hướng được hoàn thiện và cụ thể hơn.

 




                TM. LIÊN ĐỘI LÊ QUÝ ĐÔN
 DUYỆT CỦA BGH                                              TỔNG PHỤ TRÁCH ĐỘI

Hoàng Vĩnh Lộc
Nơi nhận:

- HĐĐ huyện Lăk

- PT Đoàn - Đội phòng GD&ĐT  Báo cáo   

- Chi Bộ, BGH, các đoàn thể


- Các Chi đội 

- Lưu Liên Đội
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