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Căn cứ Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam khóa XI
Căn cứ hướng dẫn số 27/HD-BTCTW của Ban Bí thư, ban tổ chức Trung ương ngày 25 tháng 09 năm 2014 về kiểm điểm tập thể, cá nhân và đánh giá phân loại chất lượng tổ chức cơ sở Đảng, Đảng viên hàng năm.
Căn cứ vào công văn Số 186/CV-HU ngày 09 tháng 11 năm 2016 về việc kiểm điểm tập thể, cá nhân, đánh giá phân loại chất lượng và khen thưởng tổ chức Đảng, đảng viên năm 2016
Căn cứ vào nội dung cuộc hop Đảng ủy xã Buôn Triết mở rộng ngày 17 tháng 11 năm 2016.
Chi bộ trường Lê Quý Đôn đánh giá, báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ chi bộ năm 2016 và phương hướng nhiệm vụ năm 2017 nội dung như sau:
I/ KHÁI QUÁT ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHUNG.

1. Đặc điểm tình hình:
Về chi bộ: 
Tổng số đảng viên của chi bộ trong năm 2016:  Đầu năm tổng số 20 Đảng viên,  cuối năm 19 ( lý do 1 đảng viên về hưu chuyển sinh hoạt từ tháng 10/2016) trong đó đảng viên chính thức 18, đảng viên dự bị : 01, Đảng viên trong cơ quan chiếm tỷ lệ: 19/40=47.5%
Đảng viên Nữ là : 06  .

Đảng viên là người dân tộc : 02

Đảng viên chuyển đến : 00   
Đảng viên chuyển đi : 01 

Đảng viên kết nạp trong năm học 2015-2016 : 01 ĐV
Về tình hình CBGVNV: Tổng số CBGVCNV do chi bộ quản lý là: 40. Trong đó : CBQL: 03; GV: 31 ; NV : 06)
Về tổ chức các đoàn thể : 01 tổ chức Công đoàn với tổng số 40 CĐV; Đoàn TN có 17  Đoàn viên; Đội TN TP Hồ chí Minh có 14 chi đội với tổng số 434 đội viên.

Về Tổ khối có 06 tổ, trong đó : 05 tổ chuyên môn, 01 tổ HCVP

Về trình độ  Đại học trong đảng viên : 13/19 chiếm tỷ lệ 68%, Cao đẳng : 5/19=26.3%, Trung cấp : 1/19=5.2%,Về lý luận chính trị : Trung cấp 2/19=10.5 %
2. Thuận lợi
 Được sự quan tâm sâu sắc của cấp uỷ Đảng xã Buôn Triết, luôn tạo điều kiện thuận lợi để Chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ.

      -   Đội ngũ đảng viên và cán bộ nhà trường có trình độ chuyên môn nghiệp vụ đạt chuẩn 100% và trên chuẩn 68%, đáp ứng được nhiệm vụ nhu cầu giáo dục hiện nay. 

      - Hoạt động nhà trường thực hiện đúng chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, Nhà nước. CB.GV.NV tự giác, tích cực công tác, ý thức trách nhiệm cao trong công tác.
     -Tập thể Chi bộ luôn đoàn kết, phấn đấu thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị, phát huy vai trò nhiệm vụ người đảng viên, chấp hành nghiêm chỉnh cương lĩnh và điều lệ Đảng quy định.

      - Các đoàn thể, các tổ chức chính trị xã hội và nhân dân địa phương đã tích cực hỗ trợ, động viên CBGVNV trong thực hiện nhiệm vụ giáo dục ở nhà trường
  3. Khó khăn
Đảng viên tuy đã đạt chuẩn về trình độ chuyên môn nghiệp vụ, nhưng kinh nghiệm về thực tiễn giảng dạy và giáo dục còn có mặt hạn chế; kỹ năng nghiệp vụ của đội ngũ còn yếu do thiếu kinh nghiệm thực tế; một số có trình độ trên chuẩn nhưng chuyên ngành đào tạo không được chuyên sâu; một số chưa thực sự yên tâm trong công tác, gắn bó với địa phương.

II/ NỘI DUNG 
           Năm 2016  chi bộ đã thực hiện tốt Nghị quyết số 01/NQ-ĐU nghị quyết của Đảng bộ xã Buôn Triết ngày 10 tháng 12 năm 2015; Nghị quyết số 01/NQ-CB ngày 04 tháng 12 năm 2014 của chi bộ trường Lê quý Đôn về  thực hiện mục tiêu, phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2015-2017 trong chấp hành các chủ trương đường lối của Đảng và chính sách pháp luật của Nhà nước, công tác xây dựng và phát triển đảng viên, đặc biệt là thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, với tinh thần đoàn kết, trách nhiệm chi bộ đã hoàn thành tốt các nhiệm vụ sau:   

1.Kết quả lãnh đạo quán triệt, xây dựng thực hiện các chương trình, kế hoạch theo chủ trương, Nghị quyết, Quy định của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và nhiệm vụ chính trị được giao
1.1 Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ
         Chi bộ thường xuyên sinh hoạt, quán triệt đội ngũ đảng viên, CB CCVC nhận thức đúng về các Chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, cụ thể là: Quán triệt tinh thần Nghị quyết của Đảng các cấp; Quy chế hoạt động của Chi bộ, vai trò lãnh chỉ đạo của Chi bộ đối với nhà trường và các tổ chức đoàn thể; quán triệt các Chỉ thị, văn bản qui định về thực hành tiết kiệm chống lãng phí, chống tham nhũng. triển khai về thực hiện Cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, “ Đổi mới công tác quản lý, nâng cao chất lượng giáo dục”.
Chi bộ đã bám sát theo mục tiêu kế hoạch giáo dục của Bộ giáo dục Đào tạo qui định; bám sát theo các văn bản hướng dẫn của Đảng ủy, Phòng Giáo dục và cơ quan cấp trên, xây dựng kế hoạch và triển khai kịp thời. Đảm bảo đúng theo chủ trương đường lối chỉ đạo của cấp uỷ Đảng. Nội dung kế hoạch hoạt động đều được thảo luận trong chi ủy, chi bộ, có sự xây dựng ý kiến và nhất trí cao trong tập thể Đảng viên. 

Chi bộ đã tập trung chỉ đạo bộ phận chuyên môn, các tổ chức Đoàn thể xây dựng quy chế hoạt động của tổ chức đơn vị mình, xây dựng qui chế hoạt động của Chi bộ, gắn kết trách nhiệm của từng cá nhân, từng tổ chức Đoàn thể trong vai trò thực hiện nhiệm vụ được giao. Nội bộ cơ quan, đoàn thể đoàn kết, luôn đấu tranh chống các quan điểm sai trái, tư tưởng cơ hội, thực dụng; kiên quyết đấu tranh ngăn chặn những hành vi trái với quan điểm, chủ trương đường lối của đảng, chính sách pháp luật của nhà nước; kiên quyết loại bỏ những biểu hiện mất dân chủ, thiếu tinh thần trách nhiệm, ý thức tổ chức kỷ luật kém, biểu hiện sự suy thoái về phẩm chất, đạo đức, lối sống của cán bộ, Đảng viên.
         Đối với công tác quản lý nhà trường là luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, năng động sáng tạo, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 
         Công tác quản lý tài chính, tài sản cũng đi vào nề nếp, không để tình trạng mất mác, thất thoát tài sản. 
          Chi bộ hoàn thành nhiệm vụ chính trị của mình, phát huy nguyên tắc tập trung dân chủ, đoàn kết nội bộ, thực hiện tốt tự phê bình và phê bình.
          - Tham gia xây dựng tổ chức Đảng, Chính quyền, mặt trận và các đoàn thể ở Địa phương, cơ quan đơn vị; thực hiện nhiệm vụ công tác kết nạp đảng viên: Thực hiện tốt chức năng và nhiệm vụ của người đảng viên, tham gia xây dựng tổ chức Đảng trong sạch vững mạnh, xây dựng Chính quyền hoạt động từng bước hiệu quả hơn, xây dựng tổ chức Công đoàn; Chi đoàn; trong sạch vững mạnh góp phần nâng cao chất lượng của Chi bộ. Giới thiệu quần chúng ưu tú đi học lớp bồi dưỡng đối tượng Đảng.

Lãnh đạo việc xây dựng và thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, phát huy quyền làm chủ của cán bộ, viên chức về đấu tranh chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí và các biểu hiện tiêu cực khác. Thúc đẩy tổ chức Công đoàn hoạt động có hiệu quả, chăm lo đời sống vật chất, tinh thần, cải thiện điều kiện làm việc của người lao động trong cơ quan đơn vị.

Tổ chức thực hiện giữ gìn an ninh trật tự trong cơ quan đơn vị và đảm bảo an toàn trật tự trong trường học góp phần ổn định trật tự xã hội .
Phát huy vai trò gương mẫu, tính tiên phong trong công việc đội ngũ Đảng viên, giáo viên tự bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn , góp phần vào nâng cao chất lượng giáo dục: 
Dưới sự chỉ đạo của Chi bộ trường thầy và trò trường THCS Lê Quý Đôn đã đạt được kết quả cao trong năm học 2015-2016 
Chất lượng dạy học
· Giáo dục thường xuyên
- Đạt chuẩn PCGDTHCS năm 2015 (số 279/QĐ-UBND ngày 03 tháng 02 năm 2016 về việc công nhận xã Buôn Triết đạt chuẩn PCGDTHCS). Cụ thể 

+ Tiêu chuẩn 1: Đạt chuẩn GDTH mức độ 1 và xóa mù chữ mức độ 1. 
+ Tiêu chuẩn 2: Tổng số người từ 15-18 tuổi: 517 người, đã tốt nghiệp THCS 424, đạt tỷ lệ 82,01%.
· 2/ Giáo dục phổ thông
Tỷ lệ bỏ học

+Tổng số học sinh đầu năm 490, HS cuối năm: 472 (giảm: 18)

Trong đó chia ra chuyển trường: 10/490=2%, bỏ học : 8/490=1.6%.
Chất lượng giáo dục 
+ Kết quả TNTHCS : Có 121 học sinh tham gia dự xét kết quả

Tốt nghiệp : 117/121=96.6% (XL Giỏi: 13/117  tỷ lệ: 11.1% , XL Khá: 58/117  tỷ lệ: 49.6% , XL TB: 46/117  tỷ lệ: 39.3%)

+ Chất lượng giáo dục: có 472 học sinh được đánh giá xếp loại HK,HL
+ Xếp loại Hạnh kiểm
Tốt 309/472=65.4%, Khá 137/472=29%, Trung bình : 26/472=5.5%

+  Xếp loại Học lực
Giỏi 39/472=8.26%, Khá 171/472=36.23%, TB : 245/472=51.9%, Yếu : 14/472=2.97%.
+ Chất lượng mũi nhọn
Trong năm học qua trường đã đạt nhiều thành tích trong phong trào học tập, văn nghệ, thể dục thể thao :
+ “Hội khỏe Phù Đổng” cấp tỉnh HCB : 06, HCĐ: 04 , cấp huyện: (HCV : 05,   HCB : 05, HCĐ : 07).
Học sinh giỏi đạt giải cấp huyện : 34 giải, công nhận cấp tỉnh : 02

· Thực hiện đánh giá công tác giáo dục thể chất: 
Năm học 2015-2016 trường đã đánh giá cho 468 học sinh kết quả loại giỏi 133HS=28.4%, khá 148HS=31.62%, TB:187HS=39.96%.

·  Hướng nghiệp 121/121=100% học sinh khối 9.

·  Dạy nghề 123/123 học sinh khối 8 dự thi 85/123=70%
·  Giáo dục học sinh dân tộc: 
Việc giáo dục học sinh dân tộc đã được nhà trường quan tâm đặc biệt là chế độ miễn giảm học phí, bảo đảm thực hiện đầy đủ chế độ cho học sinh dân tộc về cấp phát SGK, vở viết trong năm học 2015-2016, trong năm học qua đã cấp phát đủ, vở viết cho 77 học sinh với tổng số tiền 8.162.000 đồng. Sách giáo khoa 12.331.410đ

Tổng số huy động HSDT : 78 học sinh, bỏ học tỷ lệ : 06/78=7.5%. Chuyển đi : 06


Chất lượng GDDT: Giỏi: 0%, khá : 11/66=16.7%, TB: 40/66=60.6%, yếu 15/66=22.7%.

Về đội ngũ
+ Tập thể cán bộ giáo viên chấp hành tốt các chủ trương đường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước, đoàn kết, luôn có ý thức trao dồi đạo đức, gương mẫu trong lối sống, có nhiều cố gắng trong  đổi mới phương pháp dạy học, năng động , sáng tạo, không ngừng phấn đấu, tự học, tự rèn về đạo đức và chuyên môn 

Tỷ lệ đạt chuẩn và trên chuẩn CB, GV,NV: 42/42=100%, trong đó trên chuẩn : 24/42=57%  tỷ lệ Đảng viên : 20/42=47.6%

Trong năm học đã tổ chức được : 8 chuyên đề , 01 buổi ngoại khóa về phòng chống ma tuy và thực hiện an toàn giao thông. Quyên góp ủng hộ các phong trào nhân đạo : 15.400.000đ, hiến 5 đơn vị máu, chọn tặng gạo cho 1 địa chỉ đỏ tháng 10kg gạo (12 tháng)

Giáo viên dạy giỏi cấp trường : 13/30=43%, cấp huyện : 08 ( bảo lưu kết quả năm học 2014-2015), GV chủ nhiệm giỏi cấp huyện: 04, tham gia Hội thi soạn giáo án điện tử (2 giải), dạy học tích hợp ( 2 giải).

Danh hiệu chiến sỹ thi đua : 03, UBND huyện khen thưởng : 11, LĐTT: 39.

Tập thể Đạt danh hiệu LĐTT và được UBND huyện khen thưởng
1.2. Lãnh đạo về công tác tổ chức, cán bộ.

Về duy trì chế độ sinh hoạt chi bộ : Chi bộ trường Lê Quý Đôn đã  duy trì đề đặn chế độ sinh hoạt mỗi tháng 1 lần theo quy định của điều lệ Đảng và quy chế của chi bộ đề ra trong nhiệm kỳ 2015-2017.

Nội dung sinh hoạt chi bộ thực hiện theo đúng hướng dẫn số 09/HD-BTCTW ngày 02 tháng 03 năm 2012 của Ban tổ chức Trung ương.

Về công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ : Trong nhiệm kỳ qua với sự quan tâm chỉ đạo của Chi bộ, Ban giám hiệu trường đã có nhiều lượt cán bộ được tham gia học tập về chuyên môn nghiệp vụ đáp ứng tốt yêu cầu và nhiệm vụ  trong đó chi bộ có
Có 45 cán bộ giáo viên nhân viên, trong đó  2 đảng viên đã hoàn thành lớp Đại học ( Y Đam Tơr, Lê Thị Thu Nguyệt)
Có 102 lượt CBGVNV, trong đó 38 lượt đảng viên tập huấn chuyên môn nghiệp vụ, chính trị do phòng GD&ĐT tổ chức ( Lớp bồi dưỡng chuyên môn, lớp bồi dưỡng chính trị hè).
2 quần chúng ưu tú đực đề nghị kết tham gia học lớp đối tượng : Lê Minh Trường, Y Minh Đăk Cắt
Công tác kết nạp đảng trong nhiệm kỳ vừa qua đã thực hiện đúng và đầy đủ quy trình kết nạp Đảng viên theo quy định của điều lệ.

Kết quả : Đã kết nạp 1 đảng viên đạt 100% , 
Kết quả đánh giá Chi bộ : Chi bộ đạt danh hiệu trong sạch vững mạnh đề nghị Đảng ủy công nhận.

Về xếp loại Đảng viên : Tổng số Đảng viên được xếp loại : 19 ( ĐV hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ : 02, Đảng viên  hoàn thành  tốt nhiệm vụ : 15, Đảng viên  hoàn thành  nhiệm vụ: 01, Đảng viên  không hoàn thành  nhiệm vụ: 01
1.3 Về lãnh đạo xây dựng chính quyền, các đoàn thể

Lãnh đạo xây dựng nhà trường:

Chi bộ thực hiện lãnh đạo nhà trường bằng chủ trương, nghị quyết và các biện pháp lớn. Chi bộ định hướng, quy hoạch công tác nhân sự cho bộ máy hoạt động nhà trường, các tổ chức đoàn thể; công tác dự nguồn quy hoạch cán bộ cho các nhiệm kỳ đặc biệt đối với cán bộ quản lý.

Chi bộ thường xuyên quan tâm phối hợp cùng ban lãnh đạo nhà trường BCH các đoàn thể ( Công Đoàn, Đoàn Thanh niên) trong việc chỉnh đốn lề lối làm việc, tác phong làm việc của cán bộ viên chức; xây dựng và thực hiện tốt nội quy của cơ quan; thực hiện văn hóa công sở đảm bảo môi trường văn minh, sạch đẹp.

Chỉ đạo công tác xây dựng và phát triển sự nghiệp giáo dục ở nhà trường và địa phương; thực hiện nhiệm vụ theo điều lệ nhà trường. Quan tâm, chăm lo giáo dục học sinh có truyền thống yêu nước, truyền thống tôn sư trọng đạo, giữ gìn văn hoá, bản sắc dân tộc. Thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ của người học sinh, tham gia tích cực mọi hoạt động trong và ngoài nhà trường, góp phần lĩnh hội tri thức, văn hoá, nâng cao trình độ dân trí ở địa phương, do vậy trong năm 2015 dưới sự chỉ đạo của chi bộ CBGVNV, Học sinh đã tích cực tham gia đầy đủ các phong trào đên ơn đáp nghĩa, các hoạt động nhân đạo , các phong trào thi đua, các hoạt động văn nghệ , thể dục thể thao với nhiều thành tích xuất sắc
Chỉ đạo bộ phận chuyên môn, các đoàn thể phối hợp làm tốt công tác phát triển giáo dục toàn diện; chăm lo giáo dục kỹ năng sống cho học sinh. Tổ chức thăm hỏi động viên kịp thời những học sinh có hoàn cảnh gia đình khó khăn, tạo điều kiện thuận lợi để các em được đến trường, đến lớp. chỉ đạo Ban giám hiệu giải quyết đầy đủ các chế độ của giáo viên, người học
Đối với tổ chức đoàn thể:

Chi bộ trực tiếp chỉ đạo Công đoàn thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ vai trò của Công đoàn, chăm lo đời sống cho các công đoàn viên, động viên đoàn viên hăng hái thi đua hoàn thành nhiệm vụ chuyên môn, hoàn thành công tác sự nghiệp Giáo dục. 

Chi bộ tham mưu chỉ đạo các tổ chức đoàn thể Đại hội đúng Điều lệ quy định, tham mưu về công tác nhân sự theo qui chế tập trung dân chủ. Thực hiện công tác lãnh chỉ đạo Công đoàn bằng các Chủ trương, Nghị quyết, luôn chú trọng công tác tập hợp quần chúng và vai trò đoàn kết trong từng nội bộ đơn vị.

Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể thường xuyên vận động Cán bộ đoàn viên thực hiện tốt các phong trào thi đua “Hai tốt”;  tham gia nghiên cứu tìm hiểu lịch sử văn hoá truyền thống dân tộc, tìm hiểu các văn bản pháp luật về : Trật tự an toàn giao thông, sức khỏe đời sống môi trường, công tác phòng chống dịch bệnh. Chi bộ đã chú trọng đến công tác phát triển đảng xem xét kết nạp.

Hàng tháng Chi bộ xem xét và duyệt kế hoạch hoạt động của các đoàn thể, tham mưu và chỉ đạo các đoàn thể xây dựng các chương trình hành động phù hợp với điều kiện của từng tổ chức. 

Đẩy mạnh công tác Dân vận, thực hiện tốt việc kết nghĩa với Buôn Ung Rung 2, Với phương châm “Hướng về cơ sở”, bằng trách nhiệm chính trị của đội ngũ cán bộ, đảng viên, của các thầy cô giáo đã thường xuyên bám sát cơ sở khi có sự phân công. Hàng năm có 100 gần lượt cán bộ, giáo viên thăm hỏi, động viên giúp buôn thực hiện tốt chính sách về giáo dục từng bước thực hiện nhiệm vụ nâng cao dân trí, tích cực vận động nhân dân cho trẻ em trong lứa tuổi đi học đều phải được cắp sách đến trường.

 2. Kết quả Lãnh đạo việc học tập tư tưởng và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh:
Chi bộ hàng tháng đã triển khai kế hoạch về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh: Sống có lý tưởng, vì nước, vì dân, vì con người, vì xã hội; thực hiện cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, có trách nhiệm với công việc; tôn trọng hiến pháp, luật pháp; trung thực, tự trọng, trong sáng, giản dị, khiêm tốn. Suốt đời phấn đấu, rèn luyện, học tập, noi gương, tất cả vì học sinh thân yêu; thực hiện dân chủ, kỷ cương, tình thương, trách nhiệm. 

Chi bộ kết hợp cùng Ban lãnh đạo nhà trường chỉ đạo đồng bộ, kết hợp việc tổ chức học tập, làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh với công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, các cuộc vận động và các phong trào đang triển khai trong ngành, góp phần đẩy mạnh thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường. Kết hợp giữa xây và chống, giữa động viên, khuyến khích với sự đôn đốc, nhắc nhở; đồng thời, thường xuyên kiểm tra việc thực hiện các quy định của tổ chức đảng, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy định của nhà trường.

Thực hiện nghiêm túc Nghị quyết TW4 khóa XI một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay, quy định 47/QĐ-TW ngày 01 tháng 11 năm 2011 về những điều Đảng viên không được làm. Quý định số 10/QĐ-TU về thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới , việc tang, lễ hội, sử dụng hiệu quả giờ làm việc không uống rượu bia trước và trong giờ làm việc
3.Kiểm tra, giám sát 
Kiểm tra 11/18 Đảng viên chính thức đạt : 61%. Kỷ luật đảng viên : 01
III/Tồn tại, khuyết điểm:

Bên cạnh những thành tích đã đạt được trong năm 2016 chi bộ còn những tồn tại khuyết điểm như sau :

+Về lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị :

–  Việc thực hiện đổi mới trong nhà trường một số mặt còn chậm như đổi mới sinh hoạt chuyên môn,  đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới phương pháp đánh giá
– Lãnh đạo công tác xây dựng trường  chuẩn Quốc gia như công tác xây dựng cơ sở vật chất còn hạn chế, công trình sử dụng chưa phù hợp với cuộc vận động xây dựng THTT-HSTC (công trình vệ sinh tại điểm học chính), không có nhà xe học snh tại điểm Buôn Tung 2, đền bù đất chậm do thủ tục quá phức tạp
+Về lãnh đạo công tác chính trị tư tưởng :

Việc phối hợp với các tổ chức đoàn thể xã hội để giáo dục học sinh chưa được thường xuyên,…một số đảng viên còn ngại khó, ngại khổ  trong thực hiện nhiệm vụ được giao. Ưng dụng CNTT vào công tác còn hạn chế.

+Về lãnh đạo  xây dựng chính quyền và các tổ chức trong nhà trường :

– Công tác chỉ đạo, điều hành tổ chức thực hiện của BGH trên một số lĩnh vực thiếu chặt chẽ, một số hoạt động thiếu kiểm tra, đôn đốc kịp thời.

– Các tổ chức công đoàn, Đội ; đoàn TN chưa có những mặt nổi trội, năm 2016 còn  để xảy ra đảng viên vi phạm chính sách DS KHHGĐ .

+Về lãnh đạo thực hiện công tác xây dựng Đảng bộ, chi bộ :

– Công tác phê bình và tự phê bình còn hạn chế, một vài chổ còn nể nang nhau.

– Công việc của của một vài Đảng viên  ở một số mặt chưa thuyết phục so với quần chúng.

+Về lãnh đạo thực hiện cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh

– Việc sơ kết tổng kết, nêu gương một vài thời điểm  chưa kịp thời, tuyên dương khen thưởng còn hạn chế.

· Nguyên nhân hạn chế 
 Công tác lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy chưa thật quyết liệt, Công tác tham mưu của BGH còn hạn chế. Các tổ chức trong nhà trường phối hợp chưa đều tay. Một số CB, đảng viên chưa thật sự làm tốt công tác tự học, tự bồi dưỡng nên việc thực hiện giảng dạy phương pháp mới còn lúng túng, ứng dụng CNTT còn hạn chế.

· Biện pháp khắc phục :

- Tiếp tục làm tốt công tác bồi dưỡng cho cán bộ, đảng viên dưới hình thức tổ chức các chuyên đề chuyên sâu.

-  Cấp ủy chi bộ nêu cao vai trò lãnh đạo, chỉ đạo các hoạt động của nhà trường quyết liệt và cụ thể hơn.

- Tập trung làm tốt công tác phê bình và tự phê bình.

-  Tăng cường công tác tham mưu để xây dựng CSVC nhà trường 
IV. Đánh giá chung và bài học kinh nghiệm :

– Chi bộ đạt được những kết quả trên là nhờ có sự quan tâm chỉ đạo và tạo điều kiện  giúp đỡ của Đảng ủy xã.

– Chi bộ đã thường xuyên bám sát các nghị quyết đại hội các cấp và triển khai kịp thời ; giải quyết tốt các mối quan hệ ; đoàn kết nội bộ.

– Hàng tháng đã sơ kết đúc rút kinh nghiệm  kịp thời các nội dung kế hoạch .

– Công tác kiểm tra, giám sát được thực hiện thường xuyên, nhằm điều chỉnh kịp thời những sai lệch ở đảng viên và các tổ chức đoàn thể.

PHẦN II

NHIỆM VỤ CỦA CHI BỘ TRONG NĂM  2017
Về lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị :

– Chi bộ  đảm bảo vai trò lãnh đạo tuyệt đối trong nhà trường và các tổ chức đoàn thể như Công đoàn, Đội thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh, hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2016 – 2017 và triển khai nhiệm vụ học năm học 2017– 2018.

– Chi bộ lãnh đạo Công đoàn, tổ chức Đội; đoàn TN thực hiện tốt nhiệm vụ theo chức năng cùa mình . Lãnh đạo Công đoàn chăm lo đồi sống vật chất, tinh thần đoàn viên, xây dựng tập thể sư phạm vững mạnh, đoàn kết , tham gia lãnh đạo, giám sát trong nhà trường. Lãnh đạo tốt việc thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở trong thu chi, đóng góp tự nguyện của cha mẹ học sinh . Thực hiện đầy đủ chế độ 3 công khai trong nhà trường. Phát huy dân chủ, trí tuệ tập thể trong việc xây dựng kế hoạch và các giải pháp thực hiện thông qua hội nghị cán bộ công chức, viên chức đầu năm học đúng theo quy trình hướng dẫn của cấp trên.

– Lãnh đạo giữ vững an ninh, an toàn  trường học, văn minh công sở, thực hiện tốt quy định 10  của UBND tỉnh ủy về việc thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới hỏi, tang lệ và thực hiện nhiệm vụ nơi công sở. Có phương án, kế hoạch phòng chống cháy nổ hiệu quả.

Tiếp tục thực hiện chỉ thị 34/CT – TW về “Tăng cường công tác chính trị tư tưởng, củng cố tổ chức Đảng, đoàn thể quần chúng và công tác phát triển đảng viên trong trường học”. 

Tiếp tục thực hiện chỉ thị 03-CT/TW của Ban chấp hành Trung ương ngày 14 tháng 05 năm 2011 về  tiếp tục đẩy mạnh “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”; Thực hiện cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; Thực hiện Chỉ thị của Ngành về “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Tiếp tục thực hiện tốt quy định 10 tỉnh ủy tỉnh Đăk Lăk

Tham mưu với chính quyền Địa phương và Ngành về đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, xây dựng cổng tường rào, sân bê tông, cải tạo hệ thống nước ổn định đặc biệt là điểm trường Buôn Tung 2… theo tiêu chuẩn trường chuẩn quốc gia, phấn đấu đạt trường chuẩn quốc gia vào năm 2017. Xây dựng cảnh quan môi trường sư phạm. Tăng cường giáo dục chính trị tư tưởng cho đảng viên, CBCCVC

Về lãnh đạo công tác chính trị tư tưởng

Chi bộ tiếp tục phổ biến kịp thời  Nghị quyết của Đảng các cấp, chính sách pháp luật của Nhà nước của trung ương, địa phương, của ngành Giáo dục đàò tạo . Lãnh đạo Đảng viên, quần chúng thực hiện kịp thời đầy đủ, có hiệu quả . Phát hiện uốn nắn kịp thời những biểu hiện lệch lạc về tư tưởng . Trong nhà trường tuyệt đối không có hiện tượng nói, làm sai trái với quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước. Làm tốt công tác giáo dục học sinh theo 5 điều Bác Hồ dạy thiếu niên nhi đồng

Về lãnh đạo xây dựng chính quyền và các tổ chức đoàn thể trong nhà trường

– Kiểm tra, giám sát hoạt động thực hiện nhiệm vụ năm học của  Ban giám hiệu, hoạt động dạy và học, hoạt động NGLL của giáo viên học sinh. Kiểm tra việc giải quyết những vấn đề xảy ra trong nhà trường, những kiến nghị chính đáng của cán bộ, giáo viên, nhân viên, của học sinh, cha mẹ học sinh.

– Lãnh đạo tổ chức Công đoàn, tổ chức Đội phát triển đúng hướng, đúng chức năng nhiệm vụ. Hàng năm, hàng nhiệm kỳ định hướng về nhân sự đảm bảo tiêu chuẩn, năng lực chuyên môn trong phân công, kiện toàn người đứng đầu tổ chức như Đội, tổ chuyên môn… Chỉ đạo kiểm tra việc xây dựng lập kế hoạch của các tổ chức đầu nhiệm kỳ, đầu năm học trên cơ sở các văn bản chỉ đạo của cấp trên, của ngành, sát với thực tiễn, hoàn cảnh điều kiện kinh tế xã hội địa phương.

Về lãnh đạo thực hiện công tác xây dựng chi bộ :

– Có quy chế làm việc cuả chi bộ với các tổ chức trong nhà trường, thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ, đảm bảo cơ chế tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách.

Chấp hành nghiêm túc các đợt kiểm tra đối với cá nhân, tập thể của cấp trên, tham gia sinh hoạt, học tập nghị quyết tại Đảng bộ đầy đủ, nghiêm túc. Tiếp tục thực hiện tốt Nghị quyết 29 về đổi mới căn bản toàn diện trong nhà trường, chuẩn bị tiếp thu học tập Nhị quyết Đại hội Đảng toàn quốc nhiệm kỳ 2015 – 2020. Chi bộ thường xuyên kiểm tra giám sát việc chấp hành điều lệ Đảng của từng Đảng viên trong chi bộ, thực hiện nghiêm túc chế độ sinh hoạt định kỳ, đóng đầy đủ 100% Đảng phí theo quy định hàng tháng cho Đảng ủy.

– Chuẩn bị tốt mọi điều kiện cho Đại hội chi bộ vào cuối năm 2017.

– Tiếp tục theo dõi bồi dưỡng giúp đỡ quần chúng  và xét cho đi học đối tượng 01 đến 02 quần chúng ưu tú . Coi trọng chất lượng trong phát triển Đảng viên, không chạy theo số lượng..

Về lãnh đạo thực hiện cuộc vận động hoạc tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh

– Tiếp tục quán triệt sâu sắc chỉ thị của Bộ Chính trị, các văn bản của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Chi bộ có kế hoạch, sơ kết, tổng kết hàng tháng, hàng kỳ về cuộc vận động này. 

– Tổ chức tốt phong trào trồng cây, tiết kiệm điện, nước trong sinh hoạt, trung thực trong kiểm tra đánh giá học sinh. Giáo dục học sinh theo 5 điều Bác Hồ dạy thiếu niên, nhi đồng,

Chỉ tiêu:

- Xây dựng chi bộ trong sạch, vững mạnh trong năm 2017
- Các đoàn thể trong nhà trường vững mạnh xuất sắc.

BÍ THƯ CHI BỘ 
 Tiêu Viết Vận

DỰ THẢO
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