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NỘI DUNG HỌP 
CHI BỘ THÁNG 02 NĂM 2017
I/ PHẦN MỞ ĐẦU

Tổng hợp quyết toán kinh phí Chi bộ năm 2016
Thông báo tình hình Đảng viên chi bộ:( Tổng số Đảng viên : 19, chuyển sinh hoạt 01 đồng chí Lê Quang Dũng lý do chuyển công tác ) 
Số Đảng viên vắng …..Thông qua chương trình ( Tiêu Viết Vận)
Cử thư ký kỳ họp : Nguyễn Thị Phi Nga

II/PHẦN NỘI DUNG:

THÔNG TIN VỀ TÌNH HÌNH SỰ NỖI BẬT TRONG NƯỚC VÀ QUỐC TẾ.
a.Tình hình trong nước.
Theo Thứ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo Bùi Văn Ga, Quy chế thi THPT quốc gia năm 2017 sẽ ổn định trong những năm tiếp theo. Văn bản hướng dẫn thực hiện Quy chế thi sẽ được ban hành hằng năm cho phù hợp với điều kiện và tình hình thực tế.
Kỳ thi THPT quốc gia năm 2017 sẽ rút ngắn xuống còn 2,5 ngày so với 4 ngày trước đây
Môn thi và hình thức thi giữ nguyên như dự thảo Quy chế thi THPT quốc gia được Bộ Giáo dục và Đào tạo công bố trước đó. Theo đó, các môn Toán, Ngoại ngữ, bài thi Khoa học tự nhiên, Khoa học Xã hội sẽ thi theo hình thức trắc nghiệm khách quan. Riêng môn Ngữ Văn thi theo hình thức tự luận.
Ngày 21-8, Phó Chủ tịch UBND thành phố Nguyễn Ngọc Tuấn chủ trì cuộc họp Tổ công tác liên ngành APEC 2017 lần 2, nhằm rà soát tiến độ triển khai các công việc liên quan, giải quyết những khó khăn, vướng mắc, và đề xuất của các sở, ban, ngành.
	
        Theo kết luận của cuộc họp Ủy ban Quốc gia APEC 2017 lần thứ nhất, công tác chuẩn bị tại địa phương đăng cai phải dựa trên phương châm tiết kiệm, tận dụng tối đa cơ sở vật chất, cơ sở hạ tầng có sẵn; xây dựng chương trình quảng bá thông tin gắn ưu tiên của APEC với ưu tiên của Việt Nam, lồng ghép quảng bá du lịch, văn hóa, danh lam, thắng cảnh và con người Việt Nam; công tác lễ tân không phô trương, đảm bảo đón tiếp chu đáo, thân tình, thể hiện được một Việt Nam mến khách, thân thiện; bảo đảm an ninh, an toàn trên mọi phương diện.
b/Tin thế giới
	Tình hình thế giới có nhiều thay đổi lớn nhất là khi tổng thống  Donald Trump nhậm chức đặc biệt là chính sách bảo hộ mậu dịch, chính sách nhập cư và hủy bỏ hiệp định thương mại TPP
c, Tình hình tỉnh Dăk Lăk
Theo báo cáo của Phòng Cảnh sát giao thông, Công an tỉnh Đắk Lắk thì trong 7 ngày nghỉ Tết Nguyên đán từ ngày 26-1 đến 1-2 (từ này 29 âm lịch đến ngày mồng 5 tháng Giêng) trên địa bàn tỉnh xảy ra 24 vụ tai nạn giao thông đường bộ, làm chết 14 người, bị thương 32 người.
Trong kỳ thi chọn học sinh giỏi quốc gia năm 2017, tỉnh Đắk Lắk có 66 học sinh tham gia dự thi ở 10 môn: Ngữ văn (6 TS), Toán (6 TS), Vật lý (8 TS), Hóa học (8 TS), Sinh học (6 TS), Tin học (6 TS), Tiếng Anh (6 TS), Tiếng Pháp (6 TS), Lịch sử (6 TS), và môn Địa lý (8 TS).
     Kết quả, tỉnh Đắk Lắk có 25 học sinh đạt giải, bao gồm 3 giải Nhì, 10 giải Ba và 12 giải Khuyến khích. Trường có học sinh đạt nhiều giải nhất là THPT chuyên Nguyễn Du với 18 giải. Trường THPT DTNT Nơ Trang Lơng và THPT Cư M’gar mỗi trường có 2 học sinh đạt giải. Các trường THPT Ngô Gia Tự, THPT Phan Đình Phùng, THPT Buôn Đôn mỗi trường có 1 học sinh đạt giải.
       d. Học tập tư tưởng Hồ Chí Minh 
Tiếp tục học tập tư tưởng Hồ Chí Minh về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.
ĐANH GIÁ HOẠT ĐỘNG THÁNG 01/2017
	Chi bộ đã thực hiện tốt công tác tuyên truyền đến với Đảng viên, CBGVNC, học sinh về các sự kiện trong tháng 01/2017.
	Triển khai thực hiện công văn số 01/CV-BDV ngày 13/01/2017 về việc tăng cường vận động quần chúng bảo đảm trật tự an ninh chính trị trên địa bàn huyện trước trong và sau tết nguyên đán Đinh Dậu.
	Chỉ đạo thực hiện tốt Cv số 48/UBND-PCCC  ngày 10 tháng 01 năm 2017 của UND huyện Lăk về việc tăng cường công tác PCCC.
	Chỉ đạo thực hiện tốt Cv số 75/SGD&ĐT của Sở Giáo dụ & Đào Tạo tỉnh Đăk Lăk  về việc nghỉ tết nguyên đán Đinh Dậu năm 2017 : Trường đã triển khai  tốt việc treo cờ tổ quốc, phân công trực cơ quan , bả vệ tài sản, phòng chống cháy nỗ, quán triệt đội ngũ ề việc ăn tết vui tươi lành mạnh, bảo đảm an tàn thực phẩm, an toàn giao thông, tặng quà buôn kết nghĩa 7 suất quà trị giá 750.000đ.
Chỉ đạo thực hiện CV số 09/PGD&ĐT Lăk  ngày 13/01/2017 về việc điều chỉnh kế hoạch, nội dung dạy học sau khi nghỉ tết , Trường đã tổ chức cho các lớp tiến hành tổng vệ sinh trường lớp đầu năm, tổ chức hoạt động NGLL chủ điểm “Mừng Đảng, mừng Xuân”, tổ chức hoạt động ngoại khóa tìm hiểu về lich sử ĐCSVN ( 3/2/1930-3/2/2017). Tổ chức HKPĐ cấp trường với các môn thi đấu điền kinh, cờ vua, đá cầu…
Về công tác chuyên môn trước tết : đã hoàn thành sơ kết HK1, khen thưởng học sinh có thành tích trong HK1 ( 4.295.000), khen thưởng đội viên và các chi đội ( 1.700.000đ).
Tham gia dự thi GVDG cấp huyện : 11 đạt giải cấp huyện 07 ( Lộc, Thành, Nga, Nguyệt,Trường, Nhụy, Nga).Tham gia dự thi cấp tỉnh : 03 ( Nga , Lộc, Minh Trường)
Tổ chức thi olympic vật lý cấp trường  với 29 học sinh tham gia , kết quả có 20 học sinh đạt giải tiếp tục dự thi cấp huyện ( 15/02/2017).
Tiếp tục bồi dưỡng luyện thi các môn thi trực tuyến : Toán, Tiếng Anh, các môn văn hóa.
Tham gia dự thi dạy học tích hợp, vận dụng kiến thức liên môn dành cho GV, HS.
Bảo đảm thực hiện nề nếp, bảo đảm quy chế chuyên môn…
Khuyết điểm : Vaitrò của cán bộ Đảng viên trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn chưa gương mẫu :
1/ Đồng chí Nguyễn Thanh Hùng chủ tịch công đoàn mặt dù đã có nhiều cố gắng trong tổ chức các hoạt động của công đoàn ( Bảo đảm quyền lợi CBGVNV, tham gia các phong trào VN,TDTT… ) . Nhưng bên cạnh đó chưa tích cực gương mẫu trong các phong trào thi đua ( Thi GVG), tổ chức các kỳ họp công đoàn sơ sài, thiếu đánh giá nhận xét, thiếu phương hướng hoạt động.
Vai trò của chi ủy trong chỉ đạo các hoạt động chuyên môn ( Bùi Mạnh Cường) chưa chỉ đạo cương quyết trong tổ chức hoạt động dạy học theo chủ đề tích hợp, tham gia cuộc thi dạy học theo chủ đề tích hợp, không nghiên cứu kỷ các văn bản liên quan. Một số Đảng viên chưa gương mẫu trong thực hiện dạy học theo chủ đề tích hợp.
KẾ HOẠCH THÁNG 02/2017
· Chuyển sinh hoạt Đảng cho đồng chí Lê Quang Dũng lý do thuyên chuyển công tác ( Từ tháng 2/2017 đã chuyển sang công tác tại trường THCS Nguyễn Trãi)
· Xét đề nghị tham gia học lớp đối tượng Đảng ( đề nghị bà Nguyễn Thị Trang nhân viên văn thư, bà Nguyễn Thị Lan Phương nhân viên kế toán để xem xét biểu quyết trong chi bộ).
· Lập kế hoạch kiểm tra giá sát năm 2017 ( Đồng chí Y khoan thông báo lịc kiểm tra, nội dung kiểm tra...).
Chuyên môn:
· Triển khai thực hiện tốt các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và nội quy cơ quan.
· Chỉ đạo việc thực hiện đầy đủ nội dung chương trình, kế hoạch dạy học, thực hiện tốt quy chế chuyên môn : Hồ sơ, giáo án, giờ giấc, quản lý học sinh và tổ chức các hoạt động theo quy định.
· Chỉ đạo và tạo các điều kiện để GV tham gia dự thi GVG cấp tỉnh.
· Tiếp tục hướng dẫn ôn luyện để học sinh tham gia IOE cấp tỉnh Thi Olympic Vật lý 15/02/2017,Thi Olympic Toán 3/3/2017, HKPĐ, Thi HSG các môn văn hóa.
· Chỉ đạo BGH, các tổ chuyên môn tích cực dự giờ thăm lớp ( bảo đảm ít nhất hết tháng 2/2017 đạt 25 tiết), kiểm tra hồ sơ giáo viên, nhân viên, kiểm tra thực hiện chương trình ...
· Tăng cường tinh thần trách nhiệm ĐV,CBGV trong thực hiện nhiệm vụ được giao
	
III/ PHẦN KẾT THÚC
Tóm tắt phát biểu ý kiến của Đảng viên.Kết luận thống nhất các vấn đề thảo luận ( công tác chỉ đạo tháng 2/2017, đề xuất học lớp đối tượng Đảng, vai trò gương mẫu của người Đảng viên)
[bookmark: _GoBack]Biểu quyết thông qua Nghị quyết. Ký biên bản.
			

BÍ THƯ   



 						      		              Tiêu Viết Vận
