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KẾ HOẠCH
Hoạt động công tác Đội và phong trào thiếu nhi

Tháng 11 năm học 2017 - 2018
Thực hiện chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi huyện Lăk năm học 2017 – 2018. Đẩy mạnh, nâng cao chất lượng hoạt động công tác Đội và phong  trào thiếu nhi của Liên đội trường THCS Lê Quý Đôn, ra sức thi đua lập thành tích chào mừng Kỷ niệm 35 năm ngày nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 - 20/11/2017), Liên đội xây dựng kế hoạch hoạt động công tác Đội và phong trào thiếu nhi của Liên đội THCS Lê Quý Đôn tháng 11 năm học 2017 – 2018, tập trung vào các nội dung trọng tâm sau:
Chủ đề tháng 9:
“Tôn Sư Trọng Đạo”
1. CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN GIÁO DỤC:

- Tuyên truyền đến đông đảo các em Đội viên về truyền thống ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11, truyền thống tôn sư trọng đạo với chủ đề “Tri ân thầy cô giáo” thông qua các buổi chào cờ, phát thanh măng non và sinh hoạt Đội.

- Tuyên truyền đẩy mạnh phong trào “Giữ gìn trường em xanh, sạch, đẹp”, tiếp tục thực hiện có hiệu quả chương trình Liên tịch giữa Bộ Giáo dục – Đào tạo với TW Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Bộ VH Thể thao & Du lịch về phong trào xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”.
- Tiếp tục tuyên truyền, triển khai tới các em Đội viên thực hiện cuộc vận động “Thiếu nhi Việt Nam học tập và làm theo 5 điều Bác Hồ dạy” thông qua hình thức “viết nhật ký Đội em làm theo lời Bác” góp phần thực hiện tốt hành trình “Đội ta mang tên Bác Hồ kính yêu”.
- Tiếp tục tuyên truyền để thực hiện tốt các phong trào: giữ gìn trường lớp “Xanh - sạch - đẹp”, phong trào “Tuần học tốt, giờ học tốt, hoa điểm 9 - 10”.
2. CÁC HOẠT ĐỘNG PHONG TRÀO: 

- Tổ chức hội thi diễn văn nghệ chào mừng kỷ niệm 35 năm ngày nhà giáo VIệt Nam (20/11/1982 - 20/11/2017) với chủ đề “Tri ân thầy cô” và đêm công diễn.

- Tổng kết phong trào “Kế hoạch nhỏ” bằng hình thức thu gom giấy vụn, nộp về Hội đồng Đội theo đúng quy định, góp phần xây dựng công trình măng non cấp huyện năm học 2017-2018. 
- Tiếp tục phát động phong trào “Giúp bạn vượt khó”, “giúp bạn học tốt”, “nhóm học tập tại các Chi đội”.
- Tiếp tục duy trì hoạt động các CLB đội nhóm trong Liên đội.
3. CÔNG TÁC TỔ CHỨC:

- Tổ chức tập huấn cho đội ngũ BCH Liên, Chi đội; đội sinh hoạt Sao...để nâng cao chất lượng hoạt động.
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả Chương trình rèn luyện đội viên, tiến hành công nhận chuyên hiệu An toàn giao thông trong tháng 11.

- Tổ chức tốt hoạt động chào mừng kỷ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.
Trên đây là kế hoạch hoạt động Đội và phong trào thiếu nhi tháng 11 năm học 2017 - 2018. Liên đội yêu cầu các Chi đội triển khai thực hiện có hiệu quả các nội dung đề ra.
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