 ĐỘI TNTP HỒ CHÍ MINH HUYỆN LĂK
                LIÊN ĐỘI LÊ QUÝ ĐÔN 




                                                         Buôn Triết, Ngày 01 tháng 03 năm 2018.
     Số: 08/KHT



KẾ HOẠCH

Công tác đội và phong trào thiếu nhi tháng 03 năm học 2017 – 2018
CHỦ ĐIỂM: “TIẾN BƯỚC LÊN ĐOÀN”

Căn cứ kế hoạch hoạt động công tác Đội và phong trào thanh thiếu nhi huyện Lăk tháng 03 năm học 2017-2018. Thiết thực lập thành tích chào mừng kỷ niệm 43 năm ngày giải phóng huyện Lăk (17/3/1975 - 17/3/2018), kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2018), Liên Đội THCS Lê Quý Đôn xây dựng kế hoạch hoạt động công tác Đội và phong trào thanh thiếu nhi tháng 03 năm học 2017 - 2018 gồm những nội dung sau.

I.CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN GIÁO DỤC .

- Liên Đội tổ chức sinh hoạt chào cờ thứ hai hàng tuần, tuyên truyền đến các em Đội viên học sinh về lịch sử vẻ vang của Đoàn THCS Hồ Chí Minh nhân kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2018), bằng hình thức tuyên truyền dưới cờ.
- Tiếp tục tuyên truyền, triển khai thực hiện cuộc vận động “Thiếu nhi Việt Nam học tập và làm theo 5 điều Bác Hồ dạy” thông qua hình thức “Viết nhật ký Đội em làm theo lời Bác”, góp phần thực hiện tốt hành trình “Đội ta mang tên Bác Hồ kính yêu” trong toàn Liên đội. 
- Tuyên truyền về truyền thống đấu tranh anh dũng của quân và dân các dân tộc huyện Lăk (17/3/1975 - 17/3/2018), ngày Quốc tế phụ nữ 08/3.
- Tuyên truyền đến toàn thể các em Đội viên thiếu niên đẩy mạnh các phong trào “Giữ gìn trường em xanh, sạch, đẹp”. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả chương trình “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”.
II. CÁC HOẠT ĐỘNG PHONG TRÀO.

- Nhân kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn THCS Hồ Chí Minh, Liên đội tổ chức ngày hội “Tiến bước lên Đoàn“ với hình thức tổ chức các trò chơi dân gian.
- Tiếp tục thực hiện tốt phong trào “Tiết kiệm” bằng hình thức nuôi heo đất..
- Tiếp tục sinh hoạt các CLB “Bóng chuyền”, “Toán học”, “Tiếng anh”.
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả phong trào “Hoa điểm 9; 10”, “Tuần học tốt, tiết học tốt”.
- Tập luyện cho chỉ huy Đội tham gia hội trại Chỉ huy Đội giỏi cấp huyện năm học 2017-2018 do Hội đồng Đội phối hợp với PGD tổ chức.

- Triển khai cuộc thi sưu tập và tìm hiểu tem bưu chính năm 2018.

III. CÔNG TÁC TỔ CHỨC .

- Tiếp tục phối kết hợp với 2 Liên đội trường TH Nguyễn Bỉnh Khiêm và TH Phan Chu Trinh tổ chức sinh hoạt sao hoạt động có nề nếp, chất lượng.

- Tiếp tục duy trì và nâng cao chất lượng các loại hình CLB đội nhóm.

- Tiếp tục tổ chức các lớp tập huấn cho BCH Liên, Chi Đội, đội Sao đỏ để nâng cao chất lượng hoạt động.
Trên đây là kế hoạch hoạt động Công tác đội và phong trào thanh thiếu nhi tháng  03 năm học 2017 - 2018 của Liên đội Lê Quý Đôn. Liên đội yêu cầu các Chi đội căn cứ vào kế hoạch triển khai thực hiện nghiêm túc.
   TM. LIÊN ĐỘI LÊ QUÝ ĐÔN
DUYỆT CỦA BGH
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